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Dr. Náchum Goldmanns

NINCS KIZÁRVA A KÖZELI BÉKE IZRAEL 
ÉS AZ ARABOK KÖZÖTT

A Zsidó Világkongresszus elnöke a túlzott önbizalom ellen figyelmeztet 
- A Szovjetunió ellenzi, hogy Egyiptom katonai eszközökhöz nyúljon

A szovjet! szakértők kiutasítása után

A SZÍRIÁI IATAKIA K
FÖLDKÖZI TENGE

Aszád sziriai elnök tisztogatást hajtott végre a hadseregben — Eltávo­
lította a szovjetellenes tiszteket — A föderáció ellenére nézeteltéré­

sek Kairó és Damaszkusz között

LESZ A SZOVJETUNIÓ
BÁZISA

Basel. (Reuter). — Dr. Náchum Goldmann, a Zsidó N ilág- 
kongresszus elnöke tegnap beszédet tartott az első cionista kong­
resszus 75-ik évfordulója alkalmából és ennek során annak a véle­
ményének adott kifejezést, hogy a jelenlegi közelkeleti fejlemények 
az ellenségeskedések beszüntetéséhez vezethetnek és új korszak 
kezdetét jelenthetik az izráeli—arab relációban.

A továbbiakban Goldmann el-! ezért nem hajlandó hozzájárulni, 
magyarázta, hogy a hadiállapot. hogy Egyiptom megtámadja Izrá- 
esetleges megszüntetése nem ok- élt — mondotta, 
vétlenül hirtelen jószívűség, vagy

és békét kötnek Izraellel, úgy ez 
nem csak az ellenségeskedések 
beszüntetését jelenti, hanem igazi 
eredményeket hozhat a zsidó— 
arab együttműködés terén.

Izráel és a világ zsidóságának 
viszonyáról szólva, azt mondot­
ta, hogy mind Izráel. mind pedig 

í a diaszpóra jövője veszélyben fo­

gói katonai jelenlét ellen a Per­
zsa öbölben. A lap szerint úgy az 
angolok, mint az amerikaiak fo­
kozzák katonai erejüket a Perzsa 
öbölben annak ellenére, hogy az 
angolok Ígéretet tettek annak tel

: rog, ha nem lehetséges radikális
-------------------- , _. Általában véve. dr. Goldmann módon megváltoztatni a jelenlc-
békevágy eredménye lehet az ara optimisztikus hangnemben beszélt; ^ arányszámot. illetve azt a 
bök részéről, hanem annak az és kijelentette, hgy abban az eset- tdnyt hogy a világ zsidóságának 
általános, a világ minden részén ben. ha az arabok észhez térnek kevesebb. mint 20 százaléka él 
tapasztalható irányzatnak a kö- ' - - ■-

Beirut. (UPI). — A befolyásos El Xahár libanoni lap szerint a 
s/iriai kormány lehetővé teszi a Szovjetunió számára, hogy föld­
közi-tengeri flottájának központi bázisaként Latakia kikötőjét hasz­
nálja. \ lap szerint ezt az intézkedést Damaszkusz azért határozta 
cl. mert az egyiptomiak a Szovjetunióval való viszony leromlása 
miatt megnehezítik a szovjet flotta helyzetét az egyiptomi kikötők­
ben. Az El Xahár hozzáfűzi, hogy Cháfez el-Ászád sziriai elnök 
semlegesítette az összes szovjetellenes tiszteket a sziriai hadsereg 
vezérkarában.

hadügyminisztérium szócsöve, a 
Vörös Csillag tegnap éles kiro­
hanást intézett az amerikai cs an

vetkezménye. hogy csökkentsék a 
feszültségeket a nemzetközi poli­
tikai arénában.

Véleménye szerint, nem lehet 
belenyugodni abba. hogy az iz. ...........

jes“ kiürítésére. Egy amerikai re-i ráeli—arab viszály legyen az j Machmud Riad. az Arab Liga j között.
pülőgép anyahajó másik két hadi-egyetlen feszültség! pont. mar j főtitkára tegnap hosszas megtx-
hajóval állandóan a Perzsa öböl- j csak azért sem. mert ez a viszály j szélest folytatott Husszein Airr 1j -

1 1 ........ ■■ ' -------1 1 t Jordánia rmmszteielnokexei.

Riad Amman!)an 
tárgyal

Amman (UPI. Reuter).

Izraelben, a fennmaradó 80 szá­
zalék pedig a világ 60 különböző 
államában. Beszéde végén kijelen 
tette, hogy létfontosságúnak tart­
ja az állandó kapcsolatot és szó. 
lidaritást Izráel és a diaszpóra

ben cirkál és Washington még to- | globális amerikai—szovjet konf- j Hal.
váhbi 
oda -

erősítést készül küldeni íiktust vonhat maga titán. Ezzel.

Annak ellenere, hogy Szíria 
szövetségben áll Egyiptommal, 
Damaszkusz mégis arra az állás­
ponttá helyezkedik, hogy tovább­
ra is fenntartja a baráti viszonyt 
Moszkvával.

Diplomáciai források közöl­
tek Kairóban, hogy két bacil­
li,.jót k'véve, amelyek most javí­
tás alatt állnak, egyetlenegy 
szovjet hajó nem maradt egyip­
tomi kikötőben.

\z El Náhár tudni véli. hogy 
Szíria államelnöke a szovjet 
hadiflotta rendelkezésére bocsa 
tóttá Latakia kikötő teljes be­
rendezését és ezáltal ez a ki­
kötő lesz a szovjet flotta köz­
ponti bázisa.

X lap szerint Aszúd utasítására 
néhány nappal ezelőtt 30 ma- 
easrangu tisztet váltottak le. a- 
kik szovjetellenes magatartást 
tanúsítottak.

Aszád nemrég közölte, hogy 
náromezei orosz tanácsadó ma­
rid Szíriában mindaddig. amig 
szerződé,ük le nem iár és az 
elnök hozzáfűzte, hogy ezen a

Aknásitás a libanoni 
Kataron

A hadsereg szóvivője tegnap 
közölte, hogy egy izráeli járőr a 
hbanoni határ közelében, a felső, 
cs'ili Jiftách kibuctól mintegy két 
kilométernyire lévő földúton két 
francia gyártmányú aknát talált- 
V. aknák nem okoztak kárt és 

senki nem sebesült meg. A nyo­
mozás során kiderült, hogy az. 
tknasítást három beszivárgó haj­
totta végre, akiknek nyomai Blej- 
da libanoni faluba vezettek, mely 

90 méternyire van az izráeli ha­
tártól.

téren nem követi Egyiptom pél­
dáját. A libanoni lap szerint min 
den valószínűség szerint az alap­
vető diferencia Kairó és Da­
maszkusz között az. hogy Egyip­
tom békés kibontakozást keres a 
Közel-Keleten, amit Szíria el­
lenez.

Mexico City (Reuter. IFP). —- 
Murád Gáleb egyiptomi külügy­
miniszter tegnap sajtófogadáson 
kijelentette, hogy

az orosz szakértők kiutasítása 
után. Izrael és szövetségesei 
nem emelhetnek semmiféle ki­
fogást a közelkeleti viszály bé­
kés rendezése ügyében.
Gáleb hozzáfűzte, hogy Izráel 

; és barátai, az oroszok egyiptomi 
jelenlétét ürügyként használták 
fel a békés rendezés merakadá- 
Ixozására és támadó fegyverek 

; beszerzésére. Most azonban ez az 
í ürüav megszűnt — hangsúlyozta 
I a külügyminiszter Mexico City- 
i ben tartott sajtóértekezletén.

Az újságíróknak arra a kérdé- 
I sére. hogy a szovjet tanácsadók 

kiutasítása után megszűnik-e a 
szovjet segély — Gáleb azt vála- 

; szólta, hogy a Szovjetunió nyi­
latkozatot tett. amely szerint tisz­
teletben tartja az összes megúlla. 
podásokat. amelyeket Egyiptom­
mal köm. Gáleb hozzáfűzte még. 
hogy

Kína is támogatja Egyiptomot.

MjllMiBBj

valamint a kormány többi tagjai­
val.

Megbízható értesülések szerint 
az Arab Liga főtitkára a Jotdá- 
nia és Szíria közötti határ meg­
nyitásáról tárgyalt- Riad felvetet­
te továbbá azt a lehetőséget, hogy 
Damaszkusz megengedi jordániai 
polgári repülőgépek Szíria fölötti 
átrepülését. Mint ismeretes. Szí­
ria és Jordánia közötti viszont 
akkor éleződött ki, amikor Husz- 
szein elhatározta a palesztinai tér 
roristák megfékezését és a szí-

Egy másik beszédében dr. Gold- 
mann ideológiai problémákat 
elemzett és kijelentette, hogy egy 
nemzet számára semmi sem lehet 
veszélyesebb, mint a túlzott önbi­
zalom és rátartiság. Izráel. a világ 
zsidósága és a cionista mozgalom 
kétségkívül ragyogó eredményei 
ellenére, meg nem jutottunk túl 
az út felén és valószínű, hogy 
a hátralevő rész nehezebb lesz 
az eddiginél. Mindent meg kell 
tenni az alijja fokozása érdeké, 
ben. annál is inkább, mert a je­
lenlegi időszak problémái bonyo. 
Inkábbak és nehezebbek, mint

X világ sportolóinak Mekkája: a müncheni nagy stadion ______ ....

Izrael ellenzi, hogy pausálösszeget 
fizessenek az oroszoknak váltságdíjként

A Fehér Ház diszkréten akar tárgyalni a problémáról Moszkvával
Washington (—) Mértékadó politikai körök szerint Moszkva j úgy egyes személyeket is 

nem lesz hallandó megváltoztatni álláspontját az akadémiai vég- | szélnek a váltságdíj 
zettségii olék váltságdíja ügyében. A Fehér Házhoz közelálló ko- seról.

be- 
mesfizeté-

riaiak páncélosokat küldtek jor. azok. amelyeket a cionista moz- 
dánia területre a Fatach embe- . galom megalapítói megjovendol- 
reinek segítségére. tek — hangsúlyozta Goldmann.

Nem foglalják le Bobby Fischer honoráriumát
Az izlandi szervezők lemondtak az őket illető részről

Revkjavik (Reuter). — A Fi-, Közben azonban tovább folyik 
scher—Szpászki sakkvilágbajnok, a polgári per Fischer ellen New 
ság izlandi szervezői lemondtak 1 Yorkban és Londonban. Meg 
az őket illető részről abból az mindig fennáll a reménység arra, 
összegből, amelyet a fényképe- hogy Fuchsnak sikerülni fog fű­
zés jogát megvásárló amerikai met készíteni a mar rendelkezc. 
társaságnak kellett volna fizetni sére álló felvételekből, amelyek 
ezért a jogért és ilymódon elke. javarésze a játéktermen kívül ke­
rülték azt a lehetőséget, hogy le- szült. Ha ez megtöi ténik. úg> 
foglalják az amerikai nagymester I Fischer s Szpászki egyaránt 
honoráriumát, ha ő nyeri meg a 30 százalékot kapnak ennek a 
világbajnokságot- filmnek a jövedelméből.

Az előzetes megegyezés értel­
mében a páros mérkőzés győzte­
se 73 ezer dől hírt kap. Chester 
Fuchs amerikai filmproducer 
azonban foglalást kért a Fischert 
megillető összegre, azzal az in­
dokolással. hogy Fischer ellenke­
zése miatt nem valósíthatta meg

ívnia 13 ......»«—*<• -1- -....- . rök szerint a Szovjetunió számításba vette azt a körülményt, hogy
Az Amerika és Egyiptom kö. külföldön, főleg zsidó körökben az intézkedés tiltakozó akciókat 
zötti viszonyt érintve. Gáleb t()g maga után vonni, de ennek ellenére ragaszkodnak ehhez 
külügyminiszter a következőket a lépéshez,
mondotta: .Sajnálom, hogy a Washingtoni szovjet szakértők I Izraeli politikai körök figye-

i szerint az oroszok kettős célt j lemmel kisérik azt a mozgalmat, 
! akarnak elérni. — egyrészt meg amely lehetséges, hogy wash.ng- 
akarják nehezíteni az akadémiai toni kormánykörök kezdeménye- 

csői atban azt írja. hogy Egyiptom vé„ycttségű zsidók kivándorlását, | zésére indul, az oroszok által ko­
máé mindig elénk kapcsolatokat 
tart fenn a Szovjetunióval, mi­

két ország közötti viszonyt nem 
leltet normálisnak tekinteni
A New York Times ezzel kap.

VCgZClLSC^U Z-3IVVMV JX, -------------------------------------- , z

akikre a Szovjetuniónak is szűk J vételt váltságdíjak előteremtese-

IDŐJÁRÁS

. sége van, másrészt gátat akarnak 1 re. Mint ismeretes, az izráeli
: után Kairó messzemenő pénzügyi yetni a kivándorlási mozgalmak- ' kormány álláspontja szerint nem 
I kötelezettségeket vállalt Moszkva j 
■ val szemben. A lap, a Szovjet-

nak, amelyek nemzsidó ^kisebb- «abad engedni az oroszok zsa-
séei körökben is megindulhat-

unió befektetéseit hatmilliárd dől. |
A meteorológiai intézet tegnap Urra becsüli, ebből négy ml,1'ard j Allitólac a Fehér Ház olyan 

esti jelentése szerint ma kissé dollárt katonai célokra fordítót- , - -
tak Az asszuáni gát felépítése “'asltast adott’ hoSy d va tSdS'

J • : „ l-1 X . X f A c -r U t- a t fv rt

szerint ma 
emelkednek a hőmérsékletek: Je­
ruzsálem 19-27. Tel Aviv 20.29. 
Haifa 22 28. Kazárét 18-28. Na 
haria 17.31. Afula 16-30. Ludd 
19-31. Beér.Séva 17-33, Éjlát 
23.38 fok.
'WYYY>#vvvYYWVVVYYVVVVVYWYVV

SZÉPSÉG 
MAKE-UP 
NÉLKÜL

Nem elég a kikészítés a szép­
séghez, ki kell készítenie 
apóit megjelenését” csillogc 

briliánssal, vagy csodálatos 
ékszerrel.
Erre valók bemutató ter­
meink. Jöjjön el hozzánk és 
andalító zene mellett válassza 
ki a szépségét és ápoltságát 
kihangsúlyozó ékszert.
Minden briliáns — álom... 
minden ékszer — szemkáp­
ráztató . . . Érdemes eljönnie, 
hogy saját szemével lássa, 
mert a briliáns a legbiztosabb f 
befektetés ma. í

HAIFA $
DIAMOND CENTRE 

HAIFA, KIRJÁT ELIEZER 
Cáhál u. 10., tel. 537285 
Parkolási probléma nincs!

eaymilliárd dollárba került, ami 
nek a felét Moszkva fedezte-

dij problémáját diszkréten kezel­
je az amerikai diplomácia, ne-

rolási manővereinek és . amennyi­
ben kikérik az izraeli véleményt.

Amerikában arról tárgyalnak, 
hogy esetleg a Joint és más 
zsidó világszervezetek diszkrét 
módon állapodjanak meg a 
Szovjetunióval egy pausál 
összegben, amelyért bizonyos 
számú akadémiai végzettségű 
ólét kiengednének.

Izrael ellenzi ezt az elgondolást. 
Az utóbbi napokban állítólag 
dr. Náchum Goldmann is foglal, 
kozott hasonló tervekkel, de in­
tést kapott Jeruzsálemből, ne­
hogy ezt komoly formában fel­
vesse.

Chejkál
Németországban
Nyugat-Németország külügy­

minisztere, Walter Scheel a hé­
ten foeadja Hászhein Chejkált, 

fényképezési jogát, aminek kö- az egyitpomi El Ahram főszer

Egyiptom, gyáripari termékeinek ; hogy az oroszok beavatkozási j 
oroszlánrészét az oroszoknak kell | tendenciát lássanak Amerika re- i 
szállítsa az elkövetkező évek so. ! széről Moszkva belügyetbe. i-

öUsves tervet dolgoztak ki a vidéki 
városok fejlesztésére

Csak egyes fejlesztési városokba irányítanak olékat

x'etkeztében komoly anyagi kárt 
szenvedett. Az izlandi szervező 
bizottság közölte, hogy lemond 
az őt megillető részről és ennek 
ellenében Chester Fuchs hajlan­
dónak mutatkozott arra, hogy le 
mondjon a Fischer ellen Izland- 
ban benyújtott követelésről.

kesztőjét. Valószínűnek tartják, 
hogy a prominens újságírót Wil­
ly Brandt kancellár is fogadja 
majd. Diplomáciai körök szerint 
ezek a megbeszélések szerves 
részét képezik az egyiptomiak ál 
tál elhatározott politikai akció­
nak Európában.

Hajcdokkot találtak el amerikai bombázók 
Haiphongban

garakkal irányított bombákat 
használtak. A haiódokk a vá­
rosban \'an ugyan — mondotta 
a szóvivő. — de nincs lakóterü­
let a közelében.

rán. úgy. hogy az egyiptomi ipa­
rosítási program úgyszólván tel. 
jes egészében az oroszokkal x-a. 
ló gazdasági kapcsolatoktól függ. 

Moszkva (IFP). — A szovjet

vatkoznak arra, hogy Nixon 
moszkvai látogatása során meg­
állapodtak abban, hogy egyik 
nagyhatalom nem fog beavatkoz­
ni a másik belügyeibe.

Novemberre tervezik az európai biztonsági 
konferencia előkészítő tárgyalásait

Helsinki (Reuter). — A finn 
kormány, amely magára vállalta 
az európai biztonsági konferencia 
előkészítését, azt javasolja, hogy 
november 22én kezdődjenek meg 
a konferencia előkészítő tárgya­
lásai. A finn államelnök, aki nem 
rég tért haza oroszországi látoga­
tásáról. tegnap kijelentette, hogy 
a Kreml hozzájárult ehhez az idő 
ponthoz, ugyancsak hozzájárultak 
az amerikaiak is a novemberi dá­
tumhoz. Angol kormányköröknek 
is megfelel az időpont, de h;vata. 
los választ csak a NATO tagálla­
mokkal való tanácskozás után ad 
nak majd.

Az összes érdekelt felek vél a. 
ménve szerint az előkészítő tár-

A minisztertanács tegnap jóvá­
hagyta az ötéves tervet, ame­
lyet egy miniszteri bizottság dől. 
gozott ki Chájim Bár-Lév ipar­
és kereskedelemügyi miniszter el­
nöklete alatt a vidéki kisvárosok 

j további fejlesztésére x'onatkozóan.
I A terv egyik érdekes újítása az,
! hogy ezentúl csak bizonyos fej­

lesztési városokba irányítanak 
j majd új olékat. A kormány. Gi- 

gyalásokat az amerikai elnökvá- ! deon Láháv ipar- és kereskede- 
lasztások után kell megkezdeni, lemügyi államtitkárt bízta meg a 
Valószínűnek tartják, hogy az részletek kidolgozásával, amelye- 
előkészítő bizottságban, a külön- két novemberig kell majd a kor- 
böző államok, nagyköveteik út- many elé terjesztenie, 
ján képviseltetik magukat, az eu- Az ötéves terv lényege abban 
rópai biztonsági konferencia pe. áll. hogy bizonyos fejlesztési, te. 
dig. amelyet jövő tavaszra tér- riileteken levő városok lakossá- 
veznek, a külügyminiszterek rész- gát megfelelő létszámra kell emel 
vételével fog lefolyni.

Mint ismeretes, a NATO tag­
államok javasolták, hogy a kon­
ferencia előkészítő tárgyalásaival 
párhuzamosan tárgyalják le a kö­
zép Európában állomásozó kato­
nai csapatok létszámának csök­
kentési problémáját is. de a 
Szovjetunió mindeddig tartózko­
dó álláspontra helyezkedett.

ni. olyképpen, hogy azok úgy tár-
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sadalmilag. mint gazdaságilag 
életképesek legyenek. A terv ki 
dolgozói

részletes listát dolgoztak ki 
azon városokra vonatkozóan, 
amelyek képesek új olékat be­
fogadni. másokra vonatkozóan 
pedig a lakosság növekedését a 
természetes szaporulat alapján 
várják.
A terv előírja továbbá azt is, 

hogy bizonyos városi szolgáltatá­
sokat összpontosítani fognak, — 
mint például egészségügyi, köz­
oktatási és hasonló intézménye- | 
két. melyek központi fekvésüknél 
fogva több kisváros lakosait szol. 
gálhatják.

Az ötéves terv bevezetőjében 
megállapítja a miniszteri bízott, 
ság azt is. hogy a fejlesztési vi­
dékeken lévő kisvárosok jelentős 
részének legfőbb problémája a 
lakosság csekély száma, ami igen 
komoly társadalmi problémákat 
idéz elő. A lakosság növekedését 
viszont megfelelő iparosítással és 
lakásépítéssel kell kísérni. Az er­
re vonatkozó részleteket fogják 
most kidolgozni.

Amerikai bombázógépek teg­
nap az észak-vietnámi Haiphong 
ban eltaláltak egy hajóépítő dok­
kot. A jelentés szerint a kikötő­
be veszteglő 27 idegen hajót 
nem érte kár. Amerikai katonai 
szóvivő hozzáfűzi, hogy a bőm- ; % Öt gyerek meghalt, másik
házas után hatalmas- fekete füst- j öt megsebesült, amikor szomha- 
felhőt lehetett látni Haphong fe- j ton délután Abadanban felrob- 
lett. Cáfolta azt, hogy Laser-su- hant egy tartályhajó.

■1

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett anyaink, 
nagyanyánk, anyósunk

Ürményi Hedwig
Temesvár — Cur Sálom

nincs többé.
Tegnap, vasárnap. 1972 augusztus 27-én eltemettük.

Gyászolják: fiai Ármoni Aladár és Ede 
menyei Olga és Edit, unokája Judit 
és a család

Drága édesanyám, testvérem, rokonunk

GRUN WILD KATÓ
(Haifa)

ÁZKARÁJÁT ÉS SÍRKŐ AVATÁSÁT
csütörtökön. 1972 augusztus 31-en délután 4 órakor rsftjuk 
a haifai új temetőben. Találkozás a temető bejáratánál.

Grünwald Dani, Frisch Arthur 
és a rokonság
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ÉRINTKEZÉS
JORDÁNIÁVAL

A New York Times közel keleti 
tudósítója két interjút közölt, az 
egyiket Golda Méir miniszterel­
nökkel. a másikat Husszein jor- 
dániai királlyal. A tudósitó ver­
ziója szerint személyes találkozás 
jött létre a király és néhány iz­
raeli személyiség között, mint 
például ligái Álon miniszterelnök 
helyettessel, vagy talán maga 
Golda Nléirrel-

Nem az első eset. hogy nyugati 
lapok híreket terjesztenek a köz­
vetlen érintkezésről izráeli veze­
tők és a király között, de nincs 
semmi bizonyság afelől, hogy 
ezek a találkozások valóban létre 
jöttek. Mindenki előtt ismeretes, 
hogy Izráel nem változtatja meg 
álláspontját .amely szerint a köz­
te és a szomszéd államok közötti 
konfliktust csak közvetlen tár­
gyalásokkal lehet rendezni és is. 
meretes az arabok álláspontja is, 
hogy nem hajlandók ilyen tárgya 
1 ásókra. Nem lehet elképzelni te 
hát. hogy a jordániai király sze­
mélyesen lépjen kapcsolatba bár­
mely izráeli politikussal. Ha tör­
ténhettek is kísérletek, hogy ta.

előfizetési díj
HAVONTA 13.— FONT

Tel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar.
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések:

Grünberger.
tel. 52 70 10

Levontin u. 24., 1 em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM
Előfizetés és hirdetések:

Erdős,
Telefon: 22 47 23. 

délután 4—6 között.

Izraelben 40 ezer kábítószer-élvező van
Főleg hasist használnak, de ópiumot, LSD-t és altató-tablettákat is 
Sok a fiatalkorú a narkománok között - Rengeteg gyógyszert szed­

nek a Kupát Cholim tagjai
Izráelben számításom szerint 40 ezer ember basznál veszélyes kációkkal, vagy a törvényre való

kábítószereket, közöttük sok fiat ilkoru. Az országban főleg hasist 
szívnak, de ópiumot, LSD-t és altatótablettákat is szednek, heroint 
azonban nem használnak. Vannak olyanok, akik naponta 30 tab­
lettát is bevesznek. Ez ugyan nem okoz azonnali halált, de lassú 
haldoklásnak vannak kitéve az ezt élvezők — ezeket mondotta Áv- 
ráhám Torneo. az egészségügyi minisztérium körzeti gyógyszerésze 
pénteken, az izráeli gyógyszerészek baráti egyesületének második vi­
lágkongresszusán megtartott beszámolójában

Torneo elmondotta még. hogy 
a kábítószer ..divat" 1967-ben ét­
kezett Izráelbe és sok íiatal let löl 
rabja. Beszámolt egy 23 éves fia­
talemberről. aki 12 éve alijjázott 
a Szovjetunióból, elvégezte kato­
nai szolgálatát és

egy kibueba került, ahol kül­
földi fiatalokkal találkozott és 
ezek rávették, hogy hasist és 
ópiumot szívjon.

A fiatalember ma kezelés alatt 
van.

utalással.

T=VE-BIEM

17.30: AZ EMELETES AUTÓ. 
16. fejezet „Még egy kutya 
elveszett”.

17.55: Ponpon története.

Kupát Cholim tagjainak túlzott j 
gyógyszer szükségletéről beszélt. 
Megemlítette, hogy tavaly a Ku- : 
pát Cholim 265 gyógvszertárá- 

sisszivásra, miután megzsarolta j3an j0|g0Zó közel 1000 gyógy. 
és állandóan pénzt csikart ki be- szer£SZi több mint 40 millió or- 

Az iskolai ápolónővér fe- vosságot adott ki orvosi recept 
dezte fel a dolgot és sikerült a alapján, vagyis átlagosan több 
gyereket kigyógyítani a kábító- T1jnt 20 gyógyszert személyen- 
szer élvezésétől. 1971-ben 182. ként — több mint ötszörösét an- 

j 18 éven aluli fiatalt fogtak el nak. amelyet már országokban 
hasisszivás közben, közöttük sok használnak- Az elmúlt hét észtén 
leányt is. döben a gyógyszerekre való ki-

Tavaly a rendőrség 614 kiló adás összege egyénenként a há- 
hasist és 176 kiló ópiumot kobo- romszorosára növekedett. Az el- j 

I Z(ytt el. A feltevés az. hogy a múlt évben 600 millió tablettát, j 
kábítószer-csempészek, akik ed- 21 millió kúpot és 7 millió injek-'

I (Jjo Libanonból. Szírián, Jordá- ciót használtak. Dr. Ácnion véle- 
A legfiatalabb korú esiyén,1 nián és a Szináj-félszjgeten át menye szerint szimbolikus össze-, 

akit hasisszíváson értek az ország csempészték áruikat Egyiptomba, get kell felszántani a gyogysze. 
ban. eev 9 éves gyerek volt, akit megváltoztatták az útvonalat és rekért. de a kromkus betegeket

Libanonból Európán át küldik £s az arra rászorultakat mentési-1 
árujukat Egyiptomnak. j teni kell a fizetéstől. I

Az elmúlt évben 520. az or­
szágban született fiatalt fogtak 
el hasisszivás közben, közöt­
tük 73 leányt.

A kongresszuson felszólalt dr. ^ g.oO: Rövid hírek arab nyelven. metet 
A. Ácmon. a hisztadruti Kupát 
Cholim vezetőségi tagja, aki a

A Kol Jiszráei adásainak 
új hullámhosszai

A-MUSOK: Az egesz orszägb.in 
(Éj ta I Kivételével) 5 22 meter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter; Ej lat

18.02: Sport és fényszóró 
18.30: MI ÚJSÁG AZ OI IM-

n-MÜSOR: Országszerte 457 me­
ter; Jeruzsálemben 457 es 425 me-

................. _ tér; .Éjlat 256 meter. Halta es Nvu-
PIÁN‘> _ Helyszíni közvetítés gat-Galu 24» meter; Etat 355 me­

rer es Kirjai Smona 340 meter 
AZ KM MÜSORKÖZVKTHES: 

A-HttSOK Jeruzsálem 91.3. Halta

I 13 éves barátja bujtatott fel ha-

Betörés
az ékszerüzletbe

A Jeruzsálem! járásbíróság le­
tartóztatás! végzést bocsátott ki 
Slomo Kádos ellen, akit azzal

az úszóverseny középdöntőié 
r‘>l" , , , , - . 87.6. Ej lat 99.25

19.00: Hírek es hirmagyarazat b-.\iusor j,
arab nyelven.

19.35: ELEM ÉS ÁL-MA —
Heti ifjúsági műsor.

2000: MÁBÁT HÍRMAGAZIN,
20.20: MORÉD.
21.05: A R Á BESZÉLŐK. —

„Napoleon arany”. A főszerep 
ben Roger Moore és Tony 
Curtis.

22 00 HÍREK, majd MI ÚJ­
SÁG AZ OLIMPIÁN? —
Helyszíni közvetítés München, 
bői.

22.40: Minisztériumi oktatófilm.
Befejezésül egy mondat a 
Szentírásból. Hátikvá.

UUUUUUUmmm*»AAAA*»*L%AAAJC|VAAAA
+ Az esetleges műsorváltozásért 

nem vállalunk felelőséget

ÜSOR .Jeruzsálem 95.5; Hal­
ta

A HADSKRKG RADIOJA: 1286 Kl- 
foherv (230 méter) az ország egesz 

• nieten
4z izráeli rádió küllőidre sugár­

zott magvar nyelvű adasa minden
te 20 45 orakor a 33.3 és 31.17 hui- 

«ámhnsszon hallható h

5732 elül 18.
1972. augusztus 28., hétfő

— A haifai rendőrség keresést 
indított Avráhám Ratz 22 éves, 
orvostanhallgató után. akinek j 
ruháit a haifai tengerparton 
megtalálták. A ruhán kívül még
fehér orvosi köpenyt, sztetoszko- vádo]nak_ hoey betört egy kelet 
pót és 235 tont készpénzt ta a - jerU7sálemi ékszer üzletbe és 40 tartózkodó 

nincs elet- ^ font értékü ékszert lopott el-| akik hasis:
A gyanúsított néhány nappal a ; és más tablettákat

Megtalálták az ásdodi bankrablás egyik 
géppisztolyát

Újra meghosszabbították két gyanusitott vizsgálati fogságát

Dávidovics rendőrörnagy, a. Azt is elmondotta a magas- 
neeevi rendőrkörzet nyomozó j rangú rendőrtiszt, hogy a másik

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csati hétköznapokon) 

A-MÜ8UK
8, 9, 10, 11 14 tes lapszemle) 1

15, 16, IV, 18. IS (és Hangos hír- | 
adó). 20. 22. 23. 24 órakor 

B-MÜSOR
6.05, 7, 8. 9. 10. II. 12, 13 14 | 

15. 16. 17, 18. 19 (könnyű nebei | 
nyelven), 19.30 (jiddis). 20 a | 
(román). 20 45: (-rósz) 21 22 f
23. 24, 01 órakor.

A HADSEREG RADIOJA $ 
12, 13, 14, 15. 16. 17. 18. 19 2(J | 

>1. 22. 23 és 24 órakor
AAAAAAAAAAAÁ**1***A*AAAA*AA*a„.

tak a parton, ahol 
mentő.

* Szeptember 3-án újból meg­
nyílnak Grosz Eliezer tanár hé­
ber kurzusai, kezdőknek és hala. 
dóknak:

Jelentkezés:
Tel-Avivban, Tschernihovsky is­
kolában. R. Tschernihovsky 22, , 
szept. 3.lkától minden vasárnap 
és csütörtökön 5—9 óra között.

Ramat-Ganban, Merkáz isko­
lában. Szdérot Lamdan 1, (Herzl 
ti. 73 sarok), szept- 4-től minden 
hétfőn 5—9 óra között.

VA w. j ű I i H „ II w v v „ ír I 1*1 . / *• f

betörés előtt barátai társasága. ] olyan börtönőrt. akik segitseguk- 
ban mesjelent a boltban azzal az re voltak a raboknak a kabito- 
ürüseyel. hogy vásárolni akar. de ! szer megszerzésében, elfogtak es 
nem vett semmit. A rendőrség ' börtönbüntetésre ítéltek, 
megállapította., hogy Kádos és Torneo végül azt a véleményei 
barátai úgyanazon az autón ér-1 fejezte ki. hogy felvilágosító 
keztek az'üzletbe, mint amilyent I munkával kell a narkománok el-

B-.MÜSOR
6.00- Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 

Hanglemezek. 6.55: Musorismerte-
Az elfogott kábitószer-élvezö tu. Újra meghosszabbítottak két gyanus.ro« v,zsga.au ^ceh^
-isták száma 372 volt. közöttük Dávidovics rendőrörnagy. a, Azt is elmondotta a magas- nek, s.nf: Hanglemezek. 8 55. n.y
no r- Ällnmnl-hnl Udviuuvics icnuuiu ... .. i per cionizmus. 9.0o: Hanglemezek.178 az Egyesült Államokból. ?leoev- rendőrkörzet nvomozo 1 rangú rendőrtiszt, hogy a másik j0 05; Háziasszonyoknak. - i;.-:o:
Ugyanakkor 95 olyan börtönben. . 7tá| á k vezetője teanap az' evanusitott. Dániel Éli ellen is Hová menjünk ma este? 12.07 a 

r,L„. fel osztályúnak vczciojc 1^1 1 -- ..... . • dolgozóknak es a munkaadóknak.
r. . c— ásdodi járásbíróságon kérte az1 újabb bizonyítékok birtokába 12.30: zenés híradó. 14.10: Har,_-

akik hasist szívtak, majd LSD-t ^ néhány hétte| 'ezelőtt el köve-1 jutott a rendőrség, de ezeket a ^e7s^ael^a5r3á:deRá^: 1^: ,Rfc' 
szedtek. Ke bankrablás két gyanúsítottja, j nyomozás érdekében nem lehet hébel. nyelvtan.' majd a sláger-

Éli Jákubov 19 éves és Dániel | nyilvánosságra hozni. A biró; parádé folytatása. 16.30: Fejtő™

Herzlián. Bár lián iskolában, 
szept. 5.-től minden kedden 5—9 
óra között.

a betörés színhelyén találtak. 1 len küzdeni s nem erkölcsi prédi-

.....................-............. .. ................................................. ............................. ..

AZ AMPA GYÁRTMÁNYAINAK 45 ELADÓJA 
SKANDINÁVIAI UTAZÁST NYERT

. A-
Az Ampa vállalat kcszítmé- is van. Áll Abu Szálech. A ki- 

nveinek 45 jogosult eladója . ..
szombat este skandináviai túrára pontozás alapján 400 jelolt ko

folytatásokban. - 18.05- Olimpia:
híradó. 21.06: Népek dalaiból. 21.54 
Népek dalaiból. 22.54: Könnyű dn,- 
lamok. 22.05: Éjfélig _ Méir Hár­
uikkal. 23.07: Olimpiai híradó. 
23.20: Éjfélig. 0.05: Éjfél utáni 
dallamok, 1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR
8.05: Közlemények. 8.10; Nem­

zedékek táncaiból. 9.05: Jazz, 10.05 
Jechezkél Braun zeneszerző es 
müvei. 14.10- Anyáknak és gyere­
keknek. 15.05- Részletek Bellim 
Norma című operájából. 16.04: Ea 
perc héber nyelvtan. 16.05: Könyv­

miniszter tegnap délelőtt az ÍZ- szemle IS.IO: K -cikeie*: maua- 
- , , . , . . . , ... ■ . , zin. 16.30: A rádió szimfonikus

nyeképpen minden kétségét kiza- ; racli kórhazak dclameriKai nara- 7ene]Cara Mendelssohn. Bartók et
róan megállapítást nyert, misze-' táj meghívására néhánybetes la-

13 ,,,, ,___— rint a bankrablás során kilőtt tin-amerikai körútra utazott. A 1805: Az izráeii lányokról. - 18.55;
tüntetett kereskedőket különleges ' go|yók egyrészét ebből a fegyver luddi repülőtéren rövid beszélge- M-ögazdáknak.^9.30: Kls^ zene.

1 "■“ ' " ' tést folytatott az I f IM hil Ügy- vekasztcl. 22.06: Prózában és da:-
akinek ban. 0.05: Egy perc lira és a Há­

tikvá.

Éli 20 éves tel-avivi fiatalembe­
rek vizsgálati fogságának továb­
bi meghosszabbítását. A rendőr­
tiszt elmondotta a bíróságon, 
hogy az egyik gyanusitott, Éli 
Jákubov háza felett, a háztetőn 
Űzi gépipsztolyt. valamint álarc 
gyanánt használt harisnyasapkát 
cs betörő szerszámokat találtak. 
Hangsúlyozta, hogy a rendőrség 
laboratóriumi vizsgálata eredmé-

ugy határozott, hogy további 15 
nappal meghosszabbította mind­
két gyanúsított vizsgádat! fogsá­
gát.

Dél-Amerikába utazott 
Sémtov miniszter

Viktor Sémtov egcszségüg>i

Egyszer az életben 
van ilyen könyvsiker

HANS HABE
„MINT HAJDAN 

DÁVID”
Ünnepre küldje el barátainál 

és ismerőseinek.
Ön helyett postázzu. 

bárhová a világon:

HADASH
Iel-Aviv. Nesz Ciona utca 4
jjárkon szállónál) lel.: 59684

JUÍAAAAAMA^AAAAAAAAAAAAAAAA/UUíAj

bői lőtték.
Sámgár állami főügyész kü- j nökség munkatársával, 

lönleges engedélyt adott a rendőr : azt mondotta, hogy útja m-m | 
ségnek, hogy kérje a vizsgálati politikai jellegű. A továbbiakban

nem

ziil választották ki.
A csoport élén az Ampa gyár 

.. ^ ... a,anyu c„u«u. ....................... megbízottja. Dani Elmarni áll. A
dko/ást hozzanak létre a kél 3 tÜZ* am<?l>' eS[ ' ?n°A lalat különleges akciója az el- csoport tagjai az El A1 gépen re-

o S vcz tö So az „Íj -! nyeki narancsosban tort kt. A tu- - fokozásanak célját szolgálja.! pültek a skandináv államokba.
' K ° n> a magasfeszültségű pózna ro-1 ^ jutalmazottak kÖ2Ött egy 30 Képünk a külföldre utazó keres-

éves tul-kárcmi arab 'kereskedő kedő-csoportot ábrázolja.

1 indult jutalomképpen az Amcor
1 ' gyártmányok terén elért nagy.— Tízezer fontos kart okozott , , , . . ->aranyu eladásért. Az Ampa vui-

különleges akciója

fogság további 15 napos meg­
hosszabbítását, amit a bíróság 
meg is adott. A két gyanúsított 
ugyanis mar több mint egy hó­
napja letartóztatásban van 
ilyen esetekben a kormány jog 
tanácsosának különleges hozzá 
járulása szükséges.

A HADSERSG RÁDIÓJA
11.05: Hanglemezek. 11.30* Deli 

annak a véleményének adott vendég, u 45- Mi újság az oiin:- 
. ... . . . , , ■ pián? 12.05 Hanglemezek. 12.30:kifejezést, hogy a legutóbbi egyip Igy kP7fiödött. 1:{,05: üdvözlet dai-
torni fejlemények jelentős mér- la! 13 30- Mordecbáj Náor me. - 

,. , .. I -I . emléke^lekben növeltek , emiPKP^-se a régi rechovoti kis 
kilátásokat, olimmáról, 13 55- Kó/iemények ka-

és ‘ hogy legalábbis részleges elten- t^nákn-k
dezés jöjjön létre Izrael 

j Egyiptom között 1973 folya 
mán.

11 kitti'EGYSZER FIZET. 
NÉGYSZER HIRDET

:r”: íís'-'í
miAvusrti 4xTI113

14 05:- Személyi hírek.
: 1.5.05: Kivánságlemezek telefon-u . 

és 16.50: Soha sem felejtem el. 17.05; 
üdvözlet dallal, 17.30: Hangos hír­
adó. 17.50: Mi újság az olimpiái 
18.05- Az este _ II számú studio. 
19.05: Külföldi dalparáde. - 20 70: 
A Gádná zenekar ünnepi hang­
versenye. '■'ezényel Ami Máájani. 
22.05: Hétfő éjjeli rádióvita — 
Művészet a kulisszák mögött, 
23.45: Az olimpiáról. 0.05: Műsor­
zárás.

vánvalóan sokkal alacsonyabb 
szinten zajlott le. mint a király 
és a miniszterelnök. Az ilyen 
érintkezésekre igen sok a lehető­
ség a megszállt területek arab ve­
zetői révén, és nem kétséges, 
hogy Jzráel Tel is használta őkel 
arra. hogy világosan ismertesse 
álláspontját a rendezés minden 
lehetősége tekintetében. Bizo­
nyos, hogy még nem jött el az 
ideje a magasabb szintű megbe­
széléseknek.

A ncwyorki lap tudósítása 
Husszein álláspontjáról nem a 
legmegbízhatóbb. Nem láttunk a 
közölt- részletekben semmi újat. 
Husszein nem hajlandó lemonda­
ni olyan területekről, amelyek 
Izráel számára biztonsága megőr 
zése szempontból szükségesek, 
nem hajlandó elismerni Izráel 
fennhatóságát Jeruzsálem fölött 
és még mindig a Biztonsági Ta­
nács 242 számú határozatára hi-

vidzárlata okozta és a tűzoltók 
nak sikerült több órás munka 
után eloltani a tüzet. Ugyancsak 
sikerült megmenteniük egy fához 
kötött két lovat is.

61 éves autó
Melbourne. (Reuter). — As 

ötödik földrész legnagyobl 
városában tegnap nyilvános 
árverésen eladtak cgv 61 
éves Ford—,.T” típusú autót 
A vevő 5750 dollárt fizetett 
a még mindig üzemképes 
kocsiért. Ez az összeg több 
mint 24 ezer izráeli fontnak 
felel meg.

nnwnwenf» » wnm>

— Nagyszámú gyászoló közön­
ség részvételével pénteken helyez
ték örök nyugalomra Baruch 
Kurzweil professzort, a Bár lián- 
egyetem irodalmi tanszékének ve

vatkozik, amelynek teljes végre- ^ Az e,hunyt kívánságára, 
hajtását követeli, azaz Izrael ___
visszavonulását az 1967 évi ha­
tárokig.

gyászbeszédek nem hangzottak el 
és a sivá leteltével a Bár lián. 
egyetem szenátusa különleges 
cvászülésre ül össze.Ezért hiszünk Husszeinnek, aki 

azt mondotta, hogy nem történ- i
tek magasszintű tárgyalások Jor. ~ Rison «-«.ónban szeptem- 
dánia és Izráel között- Nincs is *»er 1-től bevezetik az orvosok 
értelme ilyen érintkezéseknek, éjszakai ügye etet. szó _a ato

I- . . - , „ í az egészségügyi minisztérium esamíg előzetes tanácskozásokon ; - - s =-’ ,, . , , , , a hisztadruti Kupát Cholim or-nem bizonyul be. hogy Jordánia : Ml’ y
hajlandó azokra az engedmények 
re, amelyek nélkül Izráel nem 
köthet vele békét.

2UJ KELET 1972. Vili. 28

vosai tartják este 8-tól. reggel 7 
óráié a Mágén Dávid Adom épü 
leiében. Az orvosok rendelkezé­
sére adó-vevő készülékkel felsze­
relt mentőautó áll.

* NÉMETÜL — magyar nyelvű ma • KULCSPÉNZÉRT Jaffán gomb-
gyarázatokkal, bármely korban, gyár. 100 négyzetméter, esetleg a 
gyorsan, könnyen, biztosan meg- gépek nélkül. Megfelel minden 
tanulhat. ismertté vált, speciális célra. Tel. 866632. 
módszeremmel!. Klein professzor, # TAKARÍTÓK AT/NŐKET keres 
Tel-Aviv, telefon 762013. „Hámozég”, Ben Jehuda 21/a„
* ELECTRU-TAL” televízió Javi- 12—15 közt.
tas felszerelés és felújítás, anten- : # MEGBÍZHATÓ asszonyt, kere-, 
nák 822077. , síink háztartásba, ben falvassal, re-
* VESZÜNK használt bútort, trlzsl- ferenciákkal. Tel. 241308.
T . ___ ...- Ä TFI.tVTVRW' kiadó

I .SÍ

dert, feloszlatásból, örökségből ere 
dö ér antik tárgyakat 864938. —
este 876852
• „SUBARU”. 1973-as modellek, 
1400-as típus, Station és conpé. — 
Kiállitóterem. Próbaút és eladás, 
labotinsky 69. Rámát. Gán. telefon 
736-061.
0 ANTIK es Használt outorokal, 
iroda felszerelést, frizsidereket, 
örökségekét lakastetszámolásból tár­
gyakat veszek 874245
• FÜRDŐKÁDAK! Felújítás szin- 
tétii.u (német) zománccal otthoná­
ban. Tel. 243669

• TEL-AVIVBAN kiadó 3>- szobás 
üres lakás + fűtés és léghűtő, — 
Louis Marshall-u. Tel. 866632.
0 KIADÓ bútorozott szoba külön 
bejárattal, csak férfi számára. Sze­
gál, Tel-Aviv, Jesájáhu-u. 32., — 
földszt
0 KERESÜNK sürgősen férfi fod­
rászt állandó munkára. Tel-Aviv, 
Nesz-Ciona. 13., Dávid.
0 IVRITÜL beszélő asszonyt ke 
résünk háztartásba és 2 óvódás 
gyermekhez. Mifdeben, Cholon. — | 
Tel. 820581.

! e 2i4 SZOBÁS földszinti lakás
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A LOTTO 35/72 
SORSOLÁSÁN

AZ ELSŐ DÍJ MINIMUMA

200.000* FONT
(ÁTHOZATTAL)

* ¥ *

MA van a Lotto űrlapok 
átadásának utolsó határideje

: Fellebbezhető

1. lel. 1 m *72 ...
SZÉP, GAZDAG amerikai turis- i Bát-Jám, Trumpeldor 10., telefon: 

tanő mérnököt keres, aki vele 867863. 
utazna. Svájci turistanő 40. orvos 0 ELADÓ frizsider és gáz. Telefon 
34 vallásos 27 éves, nagyon gazdag 866352 vagy 222864. 
akadémikusnő. 38/180 kanadai ’ 0 KONFEKCIÓHOZ keresünk over- 
akadémikus turista ,50 éves turis- ’ joch-, ketli munkásnőket és segéd- 
tanő 22/173 turistalány saját üzem munkásnőket. Jó fizetés. Telefon: 
mel. csinos. 26 éves, gazdag turista 826619.
lány, vallásosak, akadémikusok, 9 DIVATOS szintétikus parokak 
turisták „Jofi” T.A., Dizengoff 212. minden színben 85— férfiparókák 
tel. 220868. mérték után 150— Jöjjön el köte-

- . - , lezettség nélkül. Szalon Jonel. Tel-w VÁLLALUNK csempezest bálát- Ay}v A,lenb>, 93_ tei. 625682. 
nizast. mindenfele javításokat. — 1 
Tel. 10__13, 16—19 közt. 926072.
0 BAAL TFILá kittinő hanggal ál­
lást keres a nagyünnepekre. Tele­
fon 03—847803, 03—792427.
0 ERŐS asszonyt keresünk beteg­
ápolásra. 9__13 óra közt. Jelentke­
zés: Litman, Ramat-ÉlijáliU, B.
Mincz-u. 15/11, d. u. 17 után.
• SOFŐR kereskedelmi Volkswa­
gennel. szállításokat vállal 2.000 
kg-ig. Tel. 984908.

0 VARRÓNŐKET Singer és oyer- 
loch géphez, vasalót és vasalónőt 
keres Ofnát Everest, Herzl 4L. — 
tel. 823855.
0 KERESEK főzni tudó asszonyt 
kis háztartásba. Bné-Brák. Rech. 
Judit 4.. Tormási, tel. 746983.
0 MFTAPELETET keresünk gyer­
mekekhez és házimunkára. Jó f-1- 
tételek. Ramat-Gan. 748002.

VESZEK azonnal fagylalt fré-

19/9
ŰR AM ATA 

29 9

« NATANJÁN kiadó 3 szobás luxus ^zám^ra'3JMfa
lakas. Tel. 2383a.
0 NAGY VÁLASZTÉKBAN meny- 
ásszonvi ruhák, alkalmi árakon.
Melltartók, fűzők, női fehérnemű.
„Bluma”. Tel-Aviv, Allenby 50.
0 ELADÓ 2 szobás lakás alkalmi 
áron, a kirját-eliezerei Lin ren­
delő mellett. Kiadó kulcspénzert 
komplett egyszobás lakás. Eladó 
315 szobás a felső Hádáron, nyílt 
kilátással a kikötőre! Sternberg 
közvetítő, Merkáz Hákármel, Má­
rt ászi 130., tel. 88808, 83260 
0 BAT-JÁMBAN eladó 2 szobás lt.
em., front 40.000__ Balfour 37.,

I tel. 866632, „Gália”.

és székeket étterem számára. Jaffa 
—T. A.. POB. 8207.

A B I M A
Tel-Aviv, aug. 28.. hétfő 

a kisteremben
KIHÁZASITÁ.S

Jávnc. aug. 28.. hétfő
EGY KUTYX 

VÉGRENDELETE

^^HÁROM A KISLÁNY jj

Ä TEL-ÄVIV1 mm
HETI MŰSORA
ELŐADÁSUK KEZ.DE 1 b :

4.3ti - /.3t 7>.3L
ALLENBV: Fara akasztva 
BEN JEHUDA: Fütyül a szél 
. LKA.vl.v az nsszecsklives kulcsa

>/, VER- 4 vörös nap 
CÁFON: A sztrájk erejével 
6Ai Előkelő macskák 
GORDON, tinci Contini kertje 
..PiilK: Az elegáns rablás 
1IKI.V: örvény 
IH'l): Kepulogpprahias 
CHEN: Tudósok vadászata 
MAXIM: Vámpírok 
MOGRABI. A szervezel 
PEER. Mi újság doktor;

Mi IS Az én autóm 
IC KLET Kacsaleves 
SDÉROT: A telefon gill és a

defektiv
STUDIO Atkozott vasárnap 
r • AVIV- Nnril

I wmn»«pmr*,*,,’lffrYtTir mrr
ügyeletes gyógyszertárak

TEL-AVIVBAN
Frenkel. Hámelech George 2» 

teí: 223721. Béni. Diz.engoff 
tel: 222386. Jani. Jehuda Haleyi 

i tel: 612474.
HAIFÁN'

Geula, Chermoa 12, tel: ■

;!
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6 NEW YORK TIMES:

Husszein találkozott izráeli t~.. *1 Amin azért utasította ki az ázsiaiakat,
VCZClOKKulI mert egy gZSjaj nem akart hozza menni

Követelte Kelet-Jeruzsálemet és a nyugati partvidéket — Husszein nézi az izráeli tele- ^ ugandai elnök kijelentette: Gondoskodunk
* 1 ' í- n f> A»»f ti rrx7 l/1POlf il ok ti W11!   nlrln IVftiil* fiam /»oÍaHo a fülnlL’AySQ Vl 11"P t" JordäHläl ^ l l ' * " l.L> —. L n»Alr C J f] 1Q líviziót és ért egy kicsit héberül — Golda Méir nem cáfolta a találkozás hirét

tisztek héberül tanulnak
Izraeli vezetők felajánlották Husszeinnek, hogy a nyugati part- mes komolyan venni Izrael javas !

\idek egves területeit visszaadják Jordániának békeszerződés meg- tatát, mert lehetséges, hogy 1-2,
|,őtesc ellenében — ezt a szenzációs felfedezést közli a New York év múlva Izráel már nem tesz 
Times tegnap reggeli számában. A javaslatot, amelyet az izraeliek ilyen nagylelkű javaslatot 
titkos találkozón tettek, a jordániai király elutasította. Husszein 
követelte Kelet-Jeruzsálem és az egész nyugati partvidék visszaszol­
gáltatását es csak néhány kisebb határkiigazításba egyezett bele.

V Ne« York Times cikkírója azzal érvel, hogy amikor legutóbb 
meginterjúvolta Golda Méir miniszterelnököt, és felvetette előtte a 
Husszein királlyal való személyi kapcsolatot. Méir asszony nem 
tagadta azt.

Kétségíclen. hogy Aba Even 
külügyminiszter találkozott Húsz. ; 
szeinnel. ez a találkozó azonban I 

több mirft három évvel ezelőtt
zajlott le. Lehetséges azonban, 
hosx Husszein

nemrégiben találkozott Jigál 
Álon miniszterelnök helyettes­
sel. sőt talán Golda Méir mi­
niszterelnökkel is.

..Ezt a tényt azonban nem lehet 
minden kétséget kizáróan meg­
állapítani'’ — teszi hozzá a New 
York Times tudósítója.

Husszein Ammanban nyilatko­
zatot adott Edward Shinannak. 
az amerikai lap tudósítójának és 
kijelentette, hogy a közelkeleti vi!
sszálxban érdekelt felek álláspont kező nemzedékek nem ismernék 
iában nincs változás. A ki- ezt el — folytatta a továbbiak- 
raiy megcáfolta a találkozás hi­
rét. Ezért — folytatta a jordán

Shihan. Golda Méir miniszter­
elnökkel is beszélgetett Husszein 
hajlandóságáról a nyugati part 
semlegesítéséről, kölcsönös ala­
pon. Golda erre a következőket j 
mondta: „Mit ért Husszeni köl- j 
csönösség alatt?

Azt akarja, hogy semlegesít- : 
síik egész Izráelt. ha ő semle­
gesíti a nyugati partvidéket?

Husszein és a többi arab vezetők 
több komolysággal kell foglal­
kozzanak a problémával és a va­
lóságot kell lássák. Azt' a való-

Az első fázisban kiutasíta­
nak minden angol, indiai, pakisz­
táni vagy más állampolgárságú 
ázsiait.

# A második fázisban az ligán 
dai állampolgársággal rendelkező 
ázsiaiak és európaiak üzleteit

HUSSZEIN 
Nem volt találkozó

arról, hogy az európai üzletemberek eladják 
boltjaikat ugandaiaknak minél gyorsabban

„Az ugandai kormányt maga az Isten választotta és a kormány 
felállítása mentette meg népünket” — mondotta Idi Áinin tábor­
nok. Uganda elnöke Kampalában, egy rendőrtiszti kurzus befejező rámolják fel. Ugandában jelen­
ünnepségén. leg mintegy ÍO ezer európa cl.

Amin kihangsúlyozta, különös akarjuk, hogy az ugandai gazda- közöttük 7000-en angolok, 
szerencse, hogy a Gondviselés ság Uganda fiai kezében ossz- i
megmentette a kormányt inipe. pontosuljon. Az európaiak kény.

= ' , , , iPmnnd-mi holt- foganatosítják azok ellen, akikrialista összeeskuvestol es zsaro- telenek lesznek lemondani doh , ....
lástól az országban, olyan terme- ; jaikró! és az a nép kezébe megy 
ketlen tényezők részéről, akik ki- át. Hangsúlyozom, hogy nincs vényt 
szívták a nép velejét és meggaz- j szándékunkban elrabolni az eu- 
dagodtak rajta. Amin beszéde so- : rópaiak vagyonát, csak gondos- |
rán bejelentette, hogy határoza- kódunk arról, hogy az európai my|t hét végén rendeletét telt 
tot hozott, amely szerint az eu- üzletemberek minél hamarabb el- kuzzé. amelyben közli, hogy min-
rópai üzletembereket kiűzi orszá- adják üzleteiket az ugandaiak- (jen postaküldeményt, vagy csó­

nak. I magot, amit külföldre küldenek.
Beszéde további részében Antin felülvizsgálnak. így akarják meg-

S A legsúlyosabb eszközöket 
tganatosítják azok ellen, 

megpróbálják kijátszani a tor.
és vagyonukat ugandai 

polgároknak átszármaztatni.
Az ugandai kormány az Gi­

gából.
A továbbiakban Antin ezeket

GOLDA MÉIR 
Nincs miért tárgyalni

király — furcsa, hogy tartják ma 
gukat azok a híresztelések, hogy 
sezmélves találkozók jöttek vol­
na létre. Az alap az izraeliekkel 
való találkozásra, csakis a Bizton 
sági Tanács 242. szánni határo­
zatának megvalósítása lehet. Ha 
az izraeliek nem hajlandók végre 
hajtani ezt a határozatot, akkor 
miért kell találkozni? — kérdez­
te a király.

tettek”
A cikkben egyébként a tudó­

sító pozitív módon értékeli Husz- 
szeint. Elmondja, hogy a jordán 
király figyeli az izráeli televízió 
adásait és valamit ért is ivritül. 
Azt ist hozzá teszi, hogy jordán 
katonatisztek héberül tanulnak, 
mert tudomásul vették, hogy Iz­
rael létezése kész tény. sőt egvi- 
kiik még azt is kijelentette, hogy 

ostobaság volna azt gondolni, 
hogy meg lehet semmisteni Iz­
raelt.

Shihan hozzáteszi még. hogy az 
egyetlen lemondás, amire Méir 

rika sajtóattaséja volt Kairóban asszony hajlandó a jordánokkal 
és Bejrutban, még azt is írja, szemben az .hogy nem szív jor- 
hogy a titkos találkozón

az izraeliek kitartottak azon újságíró kínálta meg. 
álláspontjuk mellett, hogy Ke.' Arra a kérdésre .hogy Izrael

ságot. amelyet ők maguk terem- |ancjóan hangoztat, vagyis a köz.' mondotta; „Ne gondolják azt a az országban tartózkodó idege- akadályozni. hogy a kiutasított
vétlen tárgyalásokat, de ezzel világqn, hogy mi megkülönböz- j nck elleni akciót fázisokra ősz- (ázsiaiak vagy európai kereskedők 
sem ért el semmit. tétjük az ázsiaiakat. Csak azt tóttá:

Á Szoléi Bonc a nemzetközi döntőbírósághoz 
fordul Uganda tartozása ügyében

ban nyilatkozatát Husszein. 
Shihan. aki a múltban Ame.

„Ha továbbra is képviseli a Szoléi Bonét, ki- «*<'« *zlél' h°ö 
végezzük” fenyegette meg Ámin az izráeli 
vállalatot képviselő ügyvédet Villa Áminnak 

„megvesztegetésként”
A Szoléi Bone a közeli napok- 770, egyenként 2—3 szobás lá­

dán cigarettát. amivel maga az b;m a pajzsban székelő nemzet- kásegységet épített az ugandai
közi döntőbírósághoz fordul az- lakásbiztosító intézet megbízása, 
zal a követeléssel, hogy hajtsák hói és megkezdte további 450

I pénzt csempésszenek külföldre.
I A londoni Sunday Telegraph azt 
! írja. hogy Idi Ámin azért hatá­
rozta el az ázsiaiak kiutasítását 

j országából, mert egy fiatal ázsiai 
lány nem volt hajlandó feleségül 
menni hozzá.

Ámin elnöknek — írja a lap 
— öt felesége van és nem négy, 
mint ahogy eddig gondolták, hn- 

az ugandai kormány az amerikai nek ellenére elhatározta, hogy 
bankban váltókat deponál. Ugan- feleségül veszi egy Kampalában 
da azonban nem váltotta be az élő ázsiai származású gazdag 
első váltókat. család lányát. A lány nagyon tet-

Megbizható helyről nyert cvtc- szett neki és megkérte kezét szii- 
sülés szerint, a Szoléi Bone a kap- leitől. A lány családja azonban 
csokitok megszakításáig Uganda- elutasította Amint és sürgősen 

nem követelte Idi Ámin 70 külföldre küldte a lányi. Ettől a 
ezer dolláros egyéni adósságát, perctől fogva indította Ámin ak- 

egy Kampala melletti cióit az ázsiaiak ellen.let-Jeruzsálem fennhatóságuk miniszterelnöke helyesnek látja.e , 'z ü-andai kőirmánytól azt a lakásegység építését. Az ugandai | ameliye! ............ ......
alá tartozzon. Ugyancsak kö- Palesztinái állam létezését, vála. * doll^t ameMvel az kormány részére az izráeli épít-! luxusvilla ep.teseert tartozott.- A Sunday Telegraph er,esnie

vetelték katonai erő fenntartá- sza a következő volt: ..Ez nem 
sat a Jordán folyó mentén. I érdekel engem, nem az én ügyem.

Husszein válasza erre — az ame Izraelben nem helyeslik ezt és a 
rikai újságíró szerint — a követ, körzetben nem lehet egy harma-

millió dollárt, amellyel 
ugandaiak tartoznak a 
nak.

Jordánia továbbra is fennha- kező volt: Az izraeliek csak arra dik allam a Foldkozi-tenger és hQz ya|ó folyamodást, miután dolláros befektetéssel.

vállalat- kezési vállalat három katonai tá- I Ámin ugyanis nyíltan kijelentet- se szerint Amin tábornok tanács­
bort állított fel. valamint egy ! te. hogy a villa „megvesztegetés- adó, ellenzik az azs,a,ak tömeges

... ként” jár neki. A vállalat most kiutasítását Ugandaboi es nyo-A Szoléi Bonc végső lépésként előregyártóit elemekből készült
határozta el a nemzetközi fórum- házépítő üzemet, másfél millió

toságot követe! Kelet-Jeruzsá- hajlandók, hogy kicseréljék a az iiáki határ között, amely va-
iemben és ha az izraeliek bele. rendőri erőket jordán rendőrök- lantikor Palesztina volt. Egyes
egyeznek ebbe. akkor majd be. kel. Azt akarják, hogy ezt az izraeliek vleménye szeiint a nyu
telhetünk arról. hogy hogyan alantas akciót én hajtsam végre- g«iti partvidék teljességében iz

nem lát más lehetőséget a pénz' Áz összes fenti munkálatokéi t
behajtására. “ i az ugandai kormány 13 millió

................, , ..... dollárral maradt adósa a Szolé!Meg rövid idővel ezelőtt egy , , . , , ,Bonénak. A munkaiatokat olyan

követeli ennek az összegnek a mást gyakorolnak az elnökre.

változtassuk Jeruzsálemet nyílt Ez azonban nem elegendő. Köve- ráelikell legyen-Mind a mai neves kampala, ügyvéd kép i. e ;
varossá és minden vallás talalko- telem Kelet-Jeruzsálemet és a tel napig a kormány nem nyilatkoz- a Szoléi Bone eidekeit. Nem e-
zóhelvévé. Nem írhatunk alá jes nyugati partvidéket, kisebb falta ki. hogy hol legyen a hatar. g,ben azonban felavattak ldl

okmányt, amelyben huta,-kiigazításoktól eltekintve. , Ennek nem is volna értelme, mert Aminhoz. aki megfenyegette es 
város arab A New York Times vasárnapi a szembenálló fél az 1967 ju- ezeket mondta: ..Ha továbbra is

Shihan, í niusi határokhoz való visszatérés, képviseli a Szoléi Bonét kive-
ről beszél. Ezek szerint nincs mi- gezzük. Ezután az ugandai ügy-

semmilyen
lemondunk
uralmáról.
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a szent
Egyszerűen, a követ- mellékleteben azt írja

hogy az izráeli külügyminisztéri­
um egyik vezető tisztviselője ki- 

! jelentette, miszerint
!

hivatalos bekeszersződés alá. 
Írása ellenében Izrael hajlan­
dó a nyugati partvidék egyes 
részeit visszaszolgáltatni Jordá­
niának. főleg azokat a körze­
teket. ahol sok a lakos. 

Követelik azonban .hogy bizton-

EGY MONDATBAN
# Négy ember meghalt és 25 

megsebesült, amikor egy libériái 
tartályhajó felrobbant egy fran. 
cia kikötőben. A robbanást vil­
lám idézte elő.

# Dorot kibuc négv tagja 
tegnap autó baleset következte- - sáS‘ átiáró teremtődjön a Jordan 
hen megsebesült Franciaország.! mentén, valamint a Sochem es

a Földközi-tenger közötti térsé­
gén. Ez biztositana Izraelnek egy

# Portorico kormányzója ma- i szélesebb részt, de az is lehetsé- 
gas állami kitüntetésben részesi- ges, hogy további területekre vol­
tette dr. Jiszrael Walden orvost, na szükség a biztonsági szem­
aki nagy áldozatkészséggel kezel- , pontból. A kormánytisztviselő 
,e a luddi vérfürdő áldozatait.
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Részeg ember meg­
támadod egy rendőrt 

Kirját Onoban
Egy 37 éves részeg férfi kés­

sel fenyegette szombat éjjel Kir­
ját Ono járókelőit. Két, arra já-

kifizetését is. 1 hogy csökkentse a kiutasítottak
Az ugandai kormány további számát. Amint figyelmeztették 

kétmillió dollárral tartozik más arra. hogy a tömeges kiutasítá- 
izráeli vállalatoknak is. közöttük sok káros kihatással lehetnek az 
az „Alubin” vállalatnak és a hai.- ország gazdaságára és nyugta.un- 
fai Zeévi építkezési vállalkozó- ságot okozhatnak többezer man­
nái; . ka nélkül maradt afrikai körében.

ban Két sebesült állapota súlyos.

röl tárgyalni.” véd közölte, hogy nem képviseli
Az amerikai újságíró végül tovább az izráeli vállalatot, 

megjegyzi, hogy Husszein min- nemzetközi döntőbíróságnál
den vágya elrendezésre jutni íz- Ráfácl Nábát ügyvéd nyújtja be ,q rendőr igyekezett me 
raellel. de Izrael nem hajlandó a Szoléi Bone nevében a köve- 
erre. Husszein kipróbálta az iz- telést.
ráeli „csodaszert”, amit Izrael ál- Mint ismeretes, a Szoléi Bone
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LESZÁLLÍTOTTAK négy utast 
A REPÜLŐGÉPRŐL

Pénteken reggel négy utast, szállniok a már induló gépről, 
két izraelit cs két külföldit le- parázs vita tört ki, amelynek so-

A vasárnap reggeli héber lapok nagyrésze a XX. olimpia
"fékezni nyitását méltatja, míg mások új igazságügyminiszter kinevezéséről

a részeget, akinek azonban egy 
23 éves barátja sietett segítsé­
gére. hogy meggátolja letartóz­
tatását.

Küzdelem alakult ki. amely­
nek során az egyik rendőr köny 
nyebben megsebesült. Röviddel 
ezután egy rendőrjárőrnek sike­
rült felülkerekednie a részeg 
em' eren és barátján, mindkettő­
jüket előállították a kirját-onoi

rán az egyik izráeli 22 éves fia- j rendőrségen. Mindkettőjüket

WM A»/ SÍlR^SZTóyöz
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Vannak még becsületes kereskedők!

szállítottak a Londonba induló 
repülőgépről

i , ■ , . - 3 I vették igénybe az olcsóbb, úgy- hangoztatott az izráeli vállalat ba helyezték
I meg azt is hozzátette, hogy erde- npvP7Ptt Charter-utazást A ked- . - • , , ., . °nevezett cnaiter utazást, a ked képviselőjévé! szemben, amiért a j allapota nem ad

vezményes áru utazás ugyanis , rendőrség eljárást indított ellene ! lomra, 
diákok részére van megállapít- 1 
va és kiderült, hogy a négy 
utasnak nincs diák-igazolványa, 
tehát nem is jogosultak a ked­
vezményes jegyre.

Mind a négyen a „Donaldson” 
angol légiforgalmi gépén próbál­
tak Angliába jutni, de az izráeli 
légiforgalmi hatóságok az El-AL 
al karöltve még idejében felfe­
dezték a csalást. Amikor közöl-

az

es az egyiptomi—orosz viszony további leromlásáról írnak. A

131
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'a XX. olimpia megnyitásával foglalkozik, és többek között meg­
állapítja. hogy technikai és szervezési szempontból ez az olimpia 
nyilván felülmúlja az előzőket. Ez a második olimpiai játék, amelyet 
Németország területén tartanak, es az 1936-os berlini játékok óta 
Németország hosszú utat tett meg. A demokratikus Nyugat-Német- 
ország mindent elkövetett annak érdekében, hogy a világ minden 
tájáról odaérkező sportolóknak szabad légkört teremtsen. Izráel

A sérült rendőr 
okot ageoda-

mert jogtalanul , i i - - , .: , , !szempontjabo szimbolikus az. hogy a szabad Izrael küldöttségémm ju=iaidiiui. ta|ember su]y0san serto szavakat usyuk társva asais letartóztatás-1 . . . , ..... . , .i u-yu iái»>«u ie ivirtnuíwids lvesz részt a náci-mozgalom szülővárosában, es ez történelmi for­
dulatot jelent a zsidó nép helyzetében. Az olimpia megnyitása előtti 
napok újból bebizonyították, hogy nem lehet elválasztani a sportot 
a politikától. Sajnálatos tény, hogy a német rendezőség kezdemé­
nyezése ázkárá megtartására Dachauban, kudarcot vallott, és Iz­
raelen és Nyugat-Németországon kívül csak még három állam 
küldöttsége vett részt azon. Ennek ellenére azt kívánjuk, hogy az 
olimpiai játékok közelebb hozzák a sziveket egymáshoz cs fokozzák 
a nemzetek közötti megértést. — A
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A MUNKAPÁRT JAVASOLJA RÁMÁT-GÁH 
ÉS GIVÁTÁJIM EGYESÜLÉSÉT

Dr. Feled

Rámát-Gán és Givátájim egye­
sülése a Munkapárt központi 
programját képezi a 14 hónap

»»»-***««

Egy haifai cukrászdában négy mondta, hogy fogyasszam azt is 
suteménxt vásároltam és kéré-, el egészséggel, 
semre becsomagolták. Mikor ott- Ilyen magatartást csak dicsér- 
hon kibontottam, azt láttam, ni lehet, mert nem általános a 
hogy tévedés történt, teasüte- \ kereskedejmi világban. i ték a négy utassal, hogy le kell I múlva megtartandó helyhatósági
meny van a kis csomagban, ami : Egyúttal mellékelek egy 5 
sokkal drágább áru. mint az ál- fontról szóló csekket, s kérem 
falam vásárolt sütemény. önöket, juttassák el a vakok in-

Teleftnáltam a tulajdonosnak, tézetének. ugyanis a kereskedő 
Fngelstein urnák, aki úgy intéz- becsületessége ellenére sem aka. 
sedett. hogy megkaptam az ere. , rok illetéktelenül előnyhöz jutni, 
detileg vásárolt süteményt és j
nem volt hajlandó elfogadni a | F. H.
teasüteményt sem, hanem azt Haifa, R. Akiva

Kuba Kreizmannt jelölik polgármesternek 
ellenzi az egyesülést

választásokon. Mára összehívták

Az állami szolgálatban álló vezetők bére 
alacsonyabb, mint a beosztottaké

Az állam szolgálatában álló 
vezető állású tisztviselők reális 
bére havi többszáz fonttal ala­
csonyabb. mint beosztottjaiké 
— mondta Mose Méiri, az álla-

... , mi szolgálatok kormányzóságá-
Nehany nappal ezelőtt kétha- regényt, illetve nemzedekregenyt e^yik
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Miért ballada?

sabos hírben hozta az olvasó tu. irt. abból készült a világszerte 
domására az Uj Keiet, hogy is- sikerrel előadott tévé-sorozat, 
mét műsorra tűzi a tévé a For. amelynek azonban semmi köze a 
syte ház balladája cimii soroza. ballada műfaji megjelöléséhez.
tot. I

Miért ballada? | Weise! Sári,
Azt hiszem. Galsworthy család Tel Aviv.

Romlott vagy friss a tejtermék?
Ázt hiszem, kötelezni kellene dául, hogy romlott „esel'-t vi- 

a Tnuvát. hogy a termékein ért. szék haza

helyzet is előállt, hogy egy A. 
minősítésű technikus és annak 
felelőse, valamint a felelős igaz 
gatója ugyanolyan fizetési kate­
góriában vannak.

Mordecháj Goldenberg, aki

a rámát-gáni Munkapárt titkár-

nsn
(HÁÁREC)

arról ír. hogy két és fél hónap telt cl Jákov Simson Sapira igazsag- 
ságát. amelynek napirendjén ez a ügyminiszter lemondása óta. és a miniszterelnök tölti be ezt a tel- 
kírdés szerepel. A párt titkársága , adatot is. Ez csak átmeneti megoldás lehet és most olyan hírek 
ugyancsak dönt majd Kuba Kreiz i hallatszanak, hogy Golda Méir új igazságügyminiszter kinevezését 
mann givátájimi polgármester je- mérlegeli. Igazságügyminiszternek szakembert szoktak kinevezni, de

az is világos, hogy ez csak pártember lehet. Annak ellenére/ hogy 
elvi szempontból nem szükséges a miniszterek számának emelése, 
mégis lehetetlen állapot, hogy az izráeli kormány továbbra is alkal­
mas igazságügyminiszter nélkül maradjon, és a Kneszet téli .ülés­
szakának megnyitásakor már a kinevezett miniszternek kell kép­
viselnie jogi ügyekben a kormányt. — A

löléséről, aki a legközelebbi vá­
lasztásokon a Munkapárt jelöltje 
a rámát-gáni polgármesteri tiszt­
ségre.

Amennyiben jelölését jóváhagy 
ják, két hónapon belül lemond 
jelenlegi hivataláról és átköltözik 
Ramat-Gánba. A törvény előírja 
ugyanis, hogy minden jelöltnek

detően. a dátum feltüntetésével 
Közölje a gyártási napot, mert 
1?y n€m tudja a vevő. hogy friss, 
XaSy romlott árut vásárol-e. 

Velem gyakran előfordul pél-

Jelenieg olyan titkos jelekkel 
dolgozik a Tnuva, amelyeket 
csak a beavatottak értenek meg, 
de nem a vevőközönség.

Stauber Árje, 
Haifa, POB. 4518,

vezető tisztviselője a 
rádiónak adott nyilatkozatában.

Méiri megemlítette, hogy egy j 
minisztériumi vezérigazgató so­
főrje havonta 200 fonttal töb­
be* keres, mint maga a vezér- 
igazgató, aki felelős az iroda ve 
zetéséért. Ennek egyik oka az, 
hogy a vezető tisztviselők nem 
kapnak semmi ellenszolgáltatást 
túlórájukért.

SmuéI Gázit, a távközlési mi­
nisztérium körzeti igazgatója el­
mondotta, hogy egy technikus 
35 éves munkája folytán, tehát 
egészen nyugdíjaztatásáig csak 
két fokkal juthat előbbre. Olyan ' hozzánk irányítják.

39 éve dolgozik a vámhivatal- j legalább egy évig kell a város 
ban és jelenleg a tel-avivi vásár. ! lakosának lenni. Givátájim polgár 
lási adóhivatal igazgatója, elmon mesteri tisztségét Kretzmann he- 
dotta, hogy egyes magas beosz- j lyettese, Pinchász Sommer tölti 
tásu tisztviselők, irodájában brut be. 
to 1500—1700 fontot keresnek, 
amely netto nem több, mint 
900—1000 font. ugyanakkor be­
osztott munkásaik 1200—2000 
font bruttó keresettel rendelkez­
nek, vagyis 1000—1450 font net­
tó. Lehetetlen helyzet — jelen­
tették ki a magas beosztású 
tiszfviselők —. hogy ugyanakkor 
amikor bennünket még egy mun 
kásbizottság sem képvisel, de a 
munkások minden követelését különleges jellege, amelyet meg

A Mukapárt rámát-gáni titkár­
sága arról is tárgyal, hogy egye­
sítsék a rámát-gáni és givátájimi 
pártszervezeteket egy körzeti 
fiókká „Dán-körzet” néven.

Dr. Jiszrael Feled. Rámát-Gán 
polgármestere ellenzi a két vá­
ros egyesülését és szavai szerint 
mindkét helvnek megvan a maga

kell őrizni.

t
(HÁCOFE)

vezércikke az egyiptomi sajtóban megjelent hírrel foglalkozik, misze 
rint Szádat a szovjet szakértők kiűzésével ellenkezését akarta ki­
fejezni a ráerőszakolt szovjet politika felett, mert azok egyrészt 
nem voltak hajlandók további fegyvert szállítani Egyiptomnak, más­
részt rá akarták kényszeríteni Kairóra politikai vonalukat. Az oro­
szok ezzel szemben „az imperialistákat és a cionistákat" okolja az 
Egyiptommal való viszony leromlásáért. Az amerikai elnökválasz­
tás utánig Izraelnek várakozó álláspontra kell helyezkednie. Előre­
láthatólag az új amerikai kormányzat Izraeltől fog majd kompro­
misszumos javaslatot kérni. A jelenlegi politikai helyzetben, ami­
kor Szádat Amerikában és Nyugat-Európában keres magának se­
gítséget és kétértelmű nyilatkozatokat tesz. nincs semmi szükség 
arra. hogy olyan javaslatokról beszéljünk, amelyeket különféle mó­
don lehet értelmezni. Izráel helyzete megengedi azt. hogy ne nyilat­
kozzunk és csendben tovább erősítsük magunkat biztonsági és di- 
lomáciai szemppontból.
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A CSEHSZLOVÁK IRACÉDi ! Masaryk és Benes alakjait, akik 
naiv és romantikus politikusok 
voltak és olyan utópiában hit- 

1 tek, amelynek megvalósítása 
állott a múltbeli ..Harmadik a helyes ideálokat a politikusok már eleve kudarcra volt it élv#, 

óra“ című adás középpontjában, előtt. A vita résztvevői sajnálat- így jobban érthető a „prágai 
Nehéz párhuzamot vonni Cseh­
szlovákia és Izrael között, de ta­
nulságot levonhatunk, sőt köte­
lességünk levonni a látottakból. 
Teljes egészében elfogadhatjuk 
Flusser professzor megállapítá­
sát, hogy vigyáznunk kell bel­
ső függetlenségünkre és meg 
kell őrizzük demokratikus érté­
keinket- ..Az a nép. amely nem 
hajlandó megvédeni független- ; 
ségét. nem is méltó a független- j 
ségre“ — az erkölcsi konklúzió- | 
ja a csehek tragédiájának.

Történelmi szempontból dr. j 
Gáli a Gúlán kijelentését fogad- i 
hatjuk el. amelyszerint a csehek . 
elvesztették önállóságukat, de a 
nép továbbra is reménykedik. 
Reánk ez nem vonatkozhat, mert 
önállóságunk elvesztése egyenlő 
teljes megsemmisülésünkkel. Az ( 
az állam, amelynek közös hatá- 
ra van a Szovjetunióval, állan- ( 
dó veszélyeknek van kitéve és ; 
Mordecháj Oren szavai szerint, j 
döntő tényező, hogy az oroszok 
eltávolodtak köztiünkből és min j 
dent el kell követnünk. hogy j 
megakadályozzuk a visszatérésü- j 
két. A program résztvevőinek si- j 
került a három hosszú órát ér- j 
dekessé ‘enni és mindvégig le- : 
kötni figyelmünket.

Az adás elején bemutatott 
francia dokumentum-film szo_ 
moru képet festett a csehszlovák !

ta! állapították meg a világ áru­
lását a csehekkel szemben — 
e'őször a hírhedt müncheni e-

tavasz“ megtervezőinek kísér­
leté. hogy ..szocialista' demok­
ráciát“ létesítsenek országukban

m

Képünk a népszerű „Arnie" sorozat egyik főszereplőjét, Feli- 
ciát. Arnie titkárnőjét mutatja (jobb oldalt). Felicia polgári 
neve Fiiéin Shoor, 30 éves. hajadon és komika-szerepeket 

játszik színpadokon.

gyezmény által — és valójában 
ez volt az első szög a cseh de­
mokrácia koporsójába.

A második árulás a második
népi demokrácia nap-napi életé- világháború végén történt, ami­
ről. de sokkal megrázóbb volt kor az amerikaiak az oroszok- 
a 60-as években készült cseh nak engedték át Prága megszál- 
rajzfilm. amely mindennél job- lását és ezzel eldöntötték a sor­
ban fejezte ki a cseh nép iga- sát — egészen napjainkig. A leg- 
zi tragédiáját és igazolta Tátjá- tragikusabb árulás azonban a 
ná Hoffman megállapítását, négy év előtti szovjet lerohanás 
hogy Csehszlovákiában a kultu- j volt. amely kihatásában és ve- 
ra ember’i mindig felnőttebbek i ihleteiben a münchenihez hason- 
és érettebbek voltak a politiku- ; litható. A sorozatos árulások 
soknál és ezért ők képviselték i meg megdöbbentőbbé teszik Jan
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és nem nyugati mintájú állam­
formát.

Nagyon érdekes volt Éhud 
Ávriél emlékezése a cseh—izra­
eli viszonyról és főleg magya­
rázata az 1948-as cseh fegyver­
szállításról. Ávriél szerint a cse­
heket nem vezette szentimenta- 
lizmus. amikat szovjet engedél­
lyel fegyvert szV-'itottak a füg­
getlenségéért kiiz-iő Izrátinek. 
Egyszerien 
gondolás ''olt «z oroszok

MI ÚJSÁG A TÉVÉ 
KÖRÜL?

@ Michál Bát-Ádám, a 
retlek Róza'“ című héber 
női főszereplője játssza a 
Cion Tomer könyvéből készülő 
tévé-dráma. ,,Az árny gyerme­
kei“ női főszerepét. A filmet két 
hét múlva mutatják be a pén­
tek esti eredeti dráma-sorozat 
keretében és a többi szereplő 
sorában megtaláljuk Joszéf Mi­
ló. Éli Kohón és Slomo Vi- 
sinszki nevét is.

8 A közelgő nagyünnepekre 
a tévé három, egyenként tízper­
ces országismertető kisfilmet 
mutat be ..ünnepi kirándulás” 
gyűjtőcímmel. A filmeket Dán Bí­
rón rendezi. Úri Dvir szaktaná­
csai alapján Az első filmet ros- 
hásánákor láthatjuk ..Kirándulás 
a kármeü erdőkbe“ címmel, a 
másodikat szukkotkor vetítik 
és az Jeruzsálembe és Érnek 
Háélá csodás tájaira vezet el. 
A harmadik film Szimchát Tó­
ra napján kerül bemutatásra és 
cime: „Látogassunk Akkóba“. 
Az országismertető filmsorozat 
célja kirándulási tanácsadó a 

I család nrnden tagjának, autó­
val és gyalog. Szó van arról, 
hogy a sorozatot folytatják, ha 
az a nézőközönség tetszését el- 

I nyeri.
8 Csak néhány hónap telt el 

a legutóbbi „Dalfesztivál“ óta. 
de a Rádióhatóság már meg­
kezdte előkészületeit a jövő évi 
dalfesztiválra. A fesztivál felelő­
sei: Dvora Ren-Ávi és Chánoch 
Chászon. gyökeres változtatáso­
kat hajtanak végre a fesztivál 
programjában és formájában is. 
A következő héber dalfesztivál — 
úgy ígérik —, felülmúlja az e- 
lőzőeket. A benyújtott dalok szö-
vegét és zenéjét a legalaposab- 

pCij.ikai meg- j ban átvizsgálják és csak a mű- 
! vészi szempontból kifogástala-

azt reméltén, hogy i.c aelben né- ; noj. kerülnek bemutatásra az or- 
pi demo.\rdti*Us reré-iier alakul j sz^g legjobb énekesei: Jehorám

Gáon. Arik Einstein. Jigál Ba­
sán. Ilánit Sosáná D.ámári, Jaf­
fa Járkoni. Miri Áloni. Sul a

majd ki.
Ki kell még emelnünk a yi- 

tSh in résztvevők* IgyéJfftJtű íflNÉg-
állapitását, miszerint Csehszlo- , Chén slomo .Arci> á Dudáim 
vákia azon kevés európai álla-

Tovább folyik a vita XII. Pius és a zsidói! köinil
A vita, amely XII. Pius pá­

pának a zsidókkal szembeni ma­
gatartása körül tört ki. nem akar 
elülni. Az elmúlt másfél évtized 
folyamán a pápa kritikusai, 
mint Rolf Hochhuth („A hely­
tartó“), Saul Friedlaender (XII. 
Pius és a Harmadik Reich) és 
Carlo Falconi (XII. Pius hall­
gatása) sorra tették fel a kér­
dést: Miért nem bélyegezte meg 
a pápa Hitlert és miért mulasz­
totta el mozgósítani „láthatat­
lan légióit“, ahogyan Winston 
Churchill a világ 400 millió ka­
tolikus hívőit nevezte, a náci 
terror ellen?

Konklúzióiktól függetlenül,

atal katolikus menyasszonya 
volt. aki az egvik Vatikán-vá- 
rosban élő papnak volt a roko­
na.

IGAZI ZSIDÓK

Bizonyítékként Leiber idézi 
XII. Pius szolgálatait, amelyeket 

. a Szent Ráfáel jótékonysági e- 
j gyesületnek tett a háború alatt.
! Ez a társaság állítólag sokezer 

olasz zsidó emigrálását segítette 
, elő Braziliába az 1943 októbe- 
I ri Fekete Sábát előtt, amikoris 

a Gestapo felszámolta a római 
gettót. De AVaagenaarnak sike- 

I rült felkutatnia Anton Weber

mok egyike, ahol az antiszemi­
tizmus soha nem ütötte fel fe­
jét. és a nép örökölte szeretett és 
tisztelt vezetője. Masaryk szim­
pátiáját a zsidó nép iránt.

Jesájáhu Ben Porát ezúttal is 
nagyszerűen fogta össze a három 
órás adás szálait — és az 
augusztusi kánikula ellenére is 
— lebilincselte a nézőket. •

atyát, aki a háború alatt a 
Pius bírálói elismerték, hogy bár j Szent Ráfáel egyesület vezetője 
a pápa a nyilvánosság előtt ; v°lL s tőle azt a magyarázatot 
nem emelte fel szavát, ezt a j kapta, hogy „a csoport csak ki­
mulasztását bizonyos mérték­
ben csendes diplomáciával kár­
pótolta és személyes intervenció­
val vagy a Vatikán szolgála­
tain keresztül, több ezer zsidót 
mentett meg a pusztulástól. 
Most a pápa „inkvizitorjainak“ 
kórusához egy tij hang csatla­
kozott, amely még ezt a néze­
tet is kétségbe vonja.

Olaszországban nemrég jelent 
meg egy könyv „A Tiberis- 
parti gettó“ — amely a római 
zsidó közösség történelmének be­
ható tanulmánya. Szerzője Sam j 
Waagenaar, Rómában élő, hol- I 
land-amerikai zsidó, aki azt ál­
lítja. hogy Pius pápa személye­
sen úgyszólván semmit sem tett 
a római zsidók megmentése ér­
dekében, akiknek kálváriája a 
Vatikán ablakai előtt folyt le. 
Waagenaar támadásának leg­
főbb célpontja Robert Leiber a- 
tya, német jezsuita ellen irányul, 
■aki több mint 30 éven keresztül 
a pápa magántitkára és bizal­
masa volt. Leiber 1961-ben cik­
ket irt az Osservatore Romano­
ban, amelyben azt állította, 
hogy a német megszállás idején 
nagyon sok zsidó rejtőzött a Va­
tikán belsejében. Waaeenaar 
mindössze egy tizenegytagu csa­
lád nyomára bukkant, amely 
menedéket kapott a Vatikánban, 
de a zsidó család lánya egy fi-

keresztelkedett és nem igazi zsi­
dóknak nyújtott segítséget.“
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Waagenaar ugyancsak 
ségbe vonja azt a széles körök 
ben elterjedt véleményt, hogy a 

; pápa segítette a DF.LASEM (De- 
i legation for Assistance to Jewish 

Emigrants) szervezetet. Megírja, 
i hogy Marie-Benoit atya. az im­

már legendás kapucinus szerze­
tes. a DELASEM vezetője, aki 

j személyes biztonsága kockázta- 
I tásával rejtegette, élelmezte és 

segítette a zsidók ezreit nap. 
mint nap a német megszállás 
alatt, két Ízben is folyamodott 
kölcsönökért a Vatikánhoz — e- 
redmény nélkül. Waagenaar köny 
vének megjelenése után. Marie- 
Benoit, aki jelenleg Párizsban él, 
a szerzőhöz intézett levelében 
megerősítette: ..DELASEM“ so­
hasem kapott semmit a Vatikán­
tól.“

Waagenaar alaposan doku­
mentálta tézisét és eddig min­
den ellen‘ámadást visszavert. A 
Vatikán csupán közömbös cáfo­
latokkal reagált vádjaira. Az o- 
lasz zsidók többsége pedig úgy 
látszik szívesen venné, ha befe­
jeznék az egész vitát. De mind­
addig. amig a háborús nemze­
dék él. Pius „inkvizíciója“ (akit 
most katolikus szentségre jelöl­
tek) folytatódni fog. És minden 
uj bizonyíték ellenére, kevés a 
kilátás arra, hogy valaha is vé­
get érjen.

ELLENZIK A TEVE 
IGAZGATÓ SZERZŐDÉSÉNEK 

MEGHOSSZABBÍTÁSÁT
A televízió producerei a Rá­

dióhatóság igazgatóságához for­
dultak és fellebbezést nyújtottak 
be Jesájáhu Tádnior tévé-igaz­
gató szerződésének további egy 

I évvel való meghosszabbítsa el- 
I len. Ugyancsak kifogásolják, 
i hogy egyes vezető állásokat pá­

lyázat meghirdetése nélkül töl­
tenek be. Az Újságíró Szövet­
ség is csatlakozott a beadvány­
hoz és kifejtik, hogy elvi kér­
désről és nem személyi ellentét­

két- I ről van szó. A beadványra kül­
dött válaszában a Rádióhatóság 
elnöke megmagyarázza, hogy 
Tádmor szerződésének meghosz- 
szabbitásához nem vólt szükség 
pályázat kiírására, mert maga 
az igazgatótanács jogos az igaz­
gató személyének eldöntésére és 
különben sem volt más, megfe­
lelő jelölt.

Egy évvel ezelőtt, amikor az 
eredeti pályázatot kiírták. Tád- 
mort minden szempontból meg­
felelőnek találták, egy évre köl­
csönvették őt a Cáháltól és az 
egy év leteltével a szerződést 
kölcsönös megegyezéssel, autóm 
tikusan meghosszabbították, a- 
nélkül; hogy újabb pályázat ki­
írására szükség lett volna. Az 
Újságíró Szövetséget azonban 
nem győzték meg a Rádióható­
ság érvei és továbbra is kitart 
amellett, hogy a szerződés meg­
hosszabbítása törvénytelen. A vi­
tában még további, érdekes fej­
lemények várhatók, — a ma­
gunk részéről csak annyit fűz­
hetünk hozzá, hogy Tádmor egy 
éves igazgatósága alatt a tévé 
komoly fejlődésen ment keresz­
tül, igyekezett eliminálni a sze­
mélyi súrlódásokat és megerő­
sítette a belső fegyelmet, 
nem válna a tévé javára, ha 
most men észtén ék és uj igazga­
tót neveznének ki.

és a Párvárim duó előadásában.
: Az is lehetséges, hogy a dal- 
j fesztivált ezúttal nem a Függet- 

lenségi Nap kimenetelekor, ha­
nem egy más időpontban köz- 

j vetítik.

8 ..Le van tartóztatva!” — 
ez a cime egy uj amerikai kri­
mi-filmsorozatnak. amely az 
F. B. I.. az amerikai kémelhári- 
tó tevékenységét örökíti meg. A 
sorozat főszereplője a nálunk is 
népszerű Ben Gazzara. Még nem 
közölték, hogy mikor kerül az 
uj sorozat a képernyőre.

ÉRDEMES MEGNÉZNI A 
HÉTEN:

8 Holnap este a „Háttér- 
72“ keretében Simon Teszler a 
délkelet-ázsiai helyzetet taglalja 
— politikai és katonai szemszög­
ből.

8 Ugyancsak holnap este 
láthatjuk — míísorismétlésben — 
•Tchosua Knáz héber iró drámá­
ját. a „Búcsú Cidontó!“ című 
érdekes témájú darabot Sztella 
Ávni, Ninette Dinár, Ávrahám 
Ben-Joszéf Joszi Jádin és Zál- 
mán Lévius előadásában.

8 Csütörtök este a svéd rá. 
dió zenekarának előadásában 
Csajkovszkij: Diótörő című szvit­
jét hallhatjuk.

8 Ne mulasszuk el péntek 
este a „VIII. Henrik hat fele­
sége“ cimíí sorozat utolsó részét 
megnézni, a nagyszerű Keith Mi 
chell-el a főszerepben. Olvasóin­
kat biztosan érdekelni fogja, 
hogy a VIII. Henriket megsze­
mélyesítő Keith Michell — Ang­
lia egyik 1 egtehetségesebb prózai 
színésze — hanglemezt készített 
el. amelyen a „Jézus, a szuper­
sztár“ eimfi rock-opera slágere­
it énekli.

Nemcsak a televízió, de a 
rádió is naponta többször sugá­
roz helyszíni közvetítést a mün­
cheni olimpiáról. A „B“ hullám­
hossz naponta kétszer, 18.05-kor 
és 23.07-kor ad olimpiai hír­
adót, mig a hadsereg rádiója 
háromszor naponta: 11.45-kor, 
17.50-kor és 23.45-kor számol be 
a müncheni olimpia eseményei­
ről. így azok is. akik nem ren­
delkeznek televízióval, a rádión 
keresztül hallhatják a legfrissebb 
Híreket az olimpián történtekről.

21.
— Morton — szólalt meg Joan —■ mi 

nem gyűlölünk téged. Micsoda egészség­
telen hozzáállás ez! Sok belső konfliktu­
sod van. és megpróbálod ránk hárítani 
őket. Mi egyszerűen segíteni szeretnénk 
rajtad. A kritikánkkal csak használni 
akarunk.

— Ezért van a család — mondta Se­
lig.

— Persze gyűlölöm, ha így kezd visel­
kedni — mondta Joan. Majd nagybátyjá­
ra. az örökös illetékfizetőre pillantva: — 
Talán nem ártana egy kis orvosi segítség. 
Mórt. nincs kedved beszélni Sid barátjá­
val, Klebish doktorral? Csak úgy bizal­
masan: legegészségesebbek is megteszik 
manapság.

Morton nem felelt, csak makacsul evett 
tovább.

— Mi az. hogy kezd viselkedni? — 
csattant fel Bertha megvetően, s egyszer­
re elárasztották a keserű emlékek. — 
Mindig is ilyen volt. Addig szívta a teje­
met, amíg vér nem jött belőlem. Három­
éves korában még mindig a didiért sírt.

— Igazán, anya! — kiáltott fel Joan 
finnyás undorral. — Nézd, Mórt, tudod, 
hogy anya csak haragszik — nem mint­
ha hibáztatnám érte. Teljesen kihozod a 
sodrából. Komolyan mondom, nem ha­
gyod. hogy bárki nyugodtan és barátsá­
gosan viselkedjék veled. Olyan mértékte­
lenül antiszociális vagy. olyan . . .

— Tizenegy éves volt, s még mindig 
a nadrágjába pisilt, csak hogy bosszant­
son — folytatta rendületlenül Bertha- fé­
lig élvezve azt a halvány undort, melyet 
a fia elleni támadás keltett benne.

Úgy tűnt, ha elég sokáig és elég nagy 
hévvel folytatja, teljesen kiokádja ma­
gából az iránta érzett beteges dühöt, ta­
lán lecsillapodik, megkönnyebbül, és elég 
türelme lesz úgy szeretni a fiát, ahogv 
illik.

— Manapság ’ pályaválasztási tanács­
adók is- vannak az iskolákban — mond- 

, ta Selig. — Talán ha ezek az emberek . . . 
akarom mondani, ez a rajzolgatás nem 
oldja meg minden problémádat . . . fiam. 
Tegyük fel. hogy van egy kis tehetséged, 
ez mind szép és jó. csakhogy . . .

— Nektek halvány fogalmatok sincs 
erről! — kiáltotta Morton rekedten, dül- 
ledt és vérben forgó szemmel. — Ti, a 
ahogy külföldi filmekről meg könyvkri­
tikákról fecsegtek, mit tudtok ti? Szép­
ség? Értetek ti egy csöppet is a szépség­
hez? A fenét, csak a mutatós, csinos, 
tiszta kis dolgokhoz, a divatos, csip-csup 
semmiségekhez. És van képetek azt mon­
dani nekem . . .

— Azok a fényképek a fiókodban ta­
lán szépek? — kérdezte Bertha.

Morton szánalmasan vicsorgatta a fo­
gát, mint egy tőrbe esett állat. "

Sol csak ült, kortyolgatta a kávéját, a 
bensejében lévő eleven, hideg kőre gon­
dolt, s azt kívánta, bárcsak gyorsabban 
múlna az idő, telne el a nap, a hét, a 
hónap. Igyekezett előre átérezni azt a bé­
kességet, amely ráköszönt majd e furcsa, 
időszakos szorongás után.

Rokonainak hangja szűkülő körben 
pattogott rut. gyönge prédájuk körül, ő 
azonban csak messziről hallotta őket, 
mint valami távoli vadászat lármáját. 
Hunyorogva nézett a csillogó, krómsárga 
kandallóra, amely fénytűket röpített a 
szemébe. Októberben talán kivesz egy kis 
szabadságot, sétálgat majd valamelyik 
New England-i erdőben, s csak szívja 
magába bánat és fájdalom nélkül a kelle­
mesen hideg levegőt, mely annyira men­
tes a természetellenes szagoktól. Magá­
val visz majd néhány könyvet, megszáll 
egy csöndes fogadóban, és sétálgat, eszik, 
olvas, és nagyon jól meglesz érzékeinek 
falán belül. Öreges ábrándozásba me­
rülve üldögélt, petyhüdt és bárgyú arc­
cal, teste féloldalasán süppedt a székbe.

Egyszerre azonban zavarni kezdte a 
lárma. Morton állt, kezét a fülére ta­
pasztva, és hisztérikusan, egyfolytában 
üvöltött.

— Ez egyszerűen gyerekes, Morton 
— mondta neki a nővére. — Nem vagy 
hajlandó felnőtthöz méltóan elfogadni a 
kritikát.

— Csecsemő, undok csecsemő! — ri­
kácsolta Bertha.

— Szedd össze magad, fiam! — üvöl­
tötte Selig.

Fogjátok be a szátokat mindnyájan!
— rivallt rájuk Sol mennydörgő hangon. 
Hagyjátok békén!

— Ejnye, Solly, engedd meg, hogy a 
magunk módján oldjuk meg a családi 
problémáinkat — rótta meg Selig udvaria­
san.

— Azt mondtam, hallgasatok. hallgas­
satok! — Dühével föléjük tornyosult, és 
eszükbe juttatta, hogy ismeretlen ször­
nyűségeken ment keresztül. Selig és*5oan 
csak ült tátott szájjal és megfélemlítve.

Bcrthát azonban szívósabb anyagból 
gyúrták.

— Még nem vagy diktátor itt nálunk. 
Solly — mondta. — Esetleg úgy gondo­
lod, hogy szemünkre vetheted azt a kis 
segítséget, amit voltál szíves nyújtani ne­
künk. De nem választottunk meg család­
főnek. Elvégre adunk valamit viszonzá­
sul. Otthont biztosítunk a számodra, csa­
ládot. Meg lehet fizetni ezt egyáltalán?

Morton abbahagyta az üvöltést. Le­
vette a kezét a füléről, s csak nézte a 
nagybátyját.

Sol hideg, villogó szemmel bámult a 
nővérére.

— Hallgass már — mondta. — Egy 
szót se, míg ki nem mentem innen, aztán 
folytathatjátok ezt a kannibalizmust; 
nem foglalok állást, és nem avatkozom 
bele a hitvány szórakozástokba. De je­
gyezzétek meg, amit mondok. Nincs szük­
ségem a családra — ez a ti mesétek. Ha 
továbbra is hinni akarjátok ezt a mesét, 
hallgassatok!

Azzal megfordult és kiment a szobá­
ból.

Morton óvatos távolságban követte 
nagybátyját. Akárcsak apja, ő is hajla­
most volt a színes képzelgésekre. Nézte 
Sol széles, vaskos hátát, és nem kellett 
egy új és tökéletes apát teremtenie ma­
gának; örömest beérte gondolatban ezzel 
a komor, nyers férfival, vállalta volna 
mindazt a sötét homályt a zálogosban, 
melyet sose ismerhetett volna meg. Bi­
zonyítékok nélkül is érezte, hogy vannak 
ködös mélységek, melyeken az a szem­
pár képes átlátni, és melyeket képes meg­
érteni.

Sol azonban mindössze csöndet akart. 
Kiment a kertbe egy Csehov-novellás- 
kötettel. Leült a műanyag fonatú székbe, 
és olvasni kezdett. Elmerült egy képzelet­
beli világban, amely elszigetelte a meleg 
napfénytől és a szomszédok hangjától, 
mely tompán szűrődött át a súlyos nyári 
lombokon. És lassan sikerült leküzdenie 
a házban nemrég lejátszódott jelenet in­
gerlő hatását. Mohón olvasott, s habár 
bizonyos mértékig belevetítette magát a 
tizenkilencedik századi orosz városkába, 
főként az okozott neki gyönyörűséget, 
hogy olyan világosan felismert valamit, 
amit egykor szeretett és élvezett.

Tudomásul vette a kiváltott érzelme­
ket, ő azonban érzelmileg semleges ma­
radt, mivel .közönye áthatolhatatlan volt. 
Csupán a bánat emléke mozdult meg 
benne; olyan volt, mint egy érdekes civi­
lizáció történelmi romjait tanulmányozó 
régész. Néha halványan elmosolyodott, 
máskor kissé összeszűkült a szeme: mint­
ha az élet szele játszadozott volna nyu­
godt, halott arcán.

A délelőtt folyamán a család tagjai 
különböző okokból kijöttek a kertbe: 
Bertha a szemetet öntötte ki. Selig egy 
metszőollót keresett, Joan csak céltala­
nul lődörgött. Mindegyikük néma csend­
ben haladt el a pihenő figura mellett, és 
a lehető legrövidebb ideig maradt; meg­
félemlítette őket Sol mozdulatlan, sár­
gászöld fényben fagyos arca, és a vastag 
lencséjű szemüveg mögött homályosan 
ködlő szeme.

Egyedül Morton maradt kinn huza­
mosabb ideig és másik székben, elég tá­
vol a nagybátyjától. Gardner Halhatat­
lan művészet című könyvéből olvasgatott, 
és sűrűn fölpillantott egv-egy bizánci 
szentről vagy reneszánsz madonnáról a 
mozdulatlan alakra.

Egy idő múlva Sol is hol kizökkent a 
balzsamos olvasásból, hol újra elmerült 
benne, bár nem emelte föl a szemét a 
nyomtatott oldalakról. Emlékezete egy 
evező nélküli csónak tehetetlenségével 
sodródott, hol itt, hol ott ütődve partnak.

V



rajan!
Ingón.

bgj a 
saládi 
> áriá­

nkból

nult a

szobá­

im ette 
I naila- 
Nézte 

■kellett- 
le ma-

[ akart, 
/ellás- 

Izékbe. 
rzelet- 

I meleg 
ejától. 
nyári 

Izdenie 
bet in­
habár 

fegát a 
Iskába, 
tíséget, 
nlamit,

F elme­
in a- 
volt. 
meg 

|s civi- 
ínyozó 
todott, 

mint- 
nyu-

' ért be; 
2 egy 

tcltala- 
:send- 

Pett. és 
meg- 
sár- 

1 vastag
Myosan

huza- 
|iég tá- 
\lhatat- 
sgatott, 
bizánci 
Iáról a

[kent a 
i merült 
rmét a 
te egy
ségével

lartnak.

!aiv-Dw impn ,niKnan

onxtti nnnnsnnn r 
-nonV D^iD’on imp'

IIDP'l 'IUJV
man

niTnan nnx :i"Din 
nx nismu nxnu-

sp iarr a-axa noii-ffX'sa 1-oin 
-p-i b?ix .x-yin ia mean ?a-p 
-in n-s3-n? na-ioa mnx r-an 110 
rx arax- x? '3 tan sím t--o

■i?an
.n?mr is-isny *93B ihr a*x;-rT?En *3 ixn-y 1-sa *?n?

•in m-;na. marni? mos? rx,. tax ,a"o*ny map1”; .nlx-ian ny 
-ec rs "s .a-anpn a-ynna my j -3 ni-mrcrn? -3 ipiaa Pianx 

anPna mrc" 1973-33-j nam np-ár mraya' nm-; stnso 
,-iax ."O-aiyn i

-- y6u xmr nax mxnan iy ia mr- ans or finis?» »troff 'na *w: ín '3 -n;n:n 'ion an rrva 
-j8 ruarn -b ?r r-arn- npnax! .p'umií npnax? wx> 'le? ina —ipa en '3? amPia? mm? ess 
*y Pxia-a arm ma *rr .nn jr* iái'» n?x nirnrenn» ~-om amis Ti'ní nan an nsitrn o’ff 

-o-Pib mn-Pra | .1973*3 -p?n non? B-’ia-en .afrrmr13-73

:W =75710

‘p'Dunn nin'iiuipni iinnn
min trimm

nnnwnn \ywnt nniN n^»N - 5K*i\y^ rrnyamn nN’jrn
-■in: .miffsx 7733 x-sm? 

3'P'cran rm-Pya pit;
-isn 3'3'ima is?x; iyx ,nrra a” 
m 733- rs 3—Pff n?1 P-53,1? D'ill 
-;--7 r-ysinn nx-s-n n-apra miar

.7X7
-v pis-x a-p-ca pnoan mnn 

.m-pnn iPna

,7p - pír; asm .ram 
-ina orrén íxs- ipiaa Pianx 
a-PriB nnyr .Psiy-P P'iis nns 
nx ibt; n?pyx mxiana írairny 
pn-na pwn ir'am pa-m 'pmt 
nx-s-n ?n a-ayinn .Pr mPainn 

. .?X7y-?
-y ,a"mr arai iax a-Pnsn inx

VI y_v JV fi fiAA/V**^»***»*^*“********“ ******************** ******

mb riDiynn b?33
Ml HMl

77 •pin.a 
7 rs

■ a’onrpn 73 l;n 
■r-n; rím? 13- ráír tax-,*; am 

■ síp? ,-Birnn 73; nx 2- as-pi
.innsn mxasrn -«aia

-3,7 a’01B-'p3 3"ia7a~

Piarx T3? mi níirnn Pa; 
’3ipn a’;n,T! n;~n rxi -rxipP 

.B’xa
o-;ir;3 öt'P caan aPis 

o'xct;r I —; .c”3,öi'p7 a”;iras mniPi (o'P

,n?»s "vntppe,, ír;; > a, - 1 
-ip' n,7sir» r»'7 nr nmtp nann 
--a n? mm *3.7"» *:» a'?*ssi Psi 
■P r;sp mim rmPsn is pír ni 

ix ins r»'i 'n»*P3 7ins íMrn 
^ .a"

-n B”ni'a mpn tmo^n mriit 
-y; ana 10*1 a’i’Sts miyr aminx 

.,77'pnn pyanP ixraa iix 
,7'n ra’in pit; narP aain Pra 
-aal ntra iip'aP xay 'cib i”H 
-rt ta 7i' xm .ipn ri'X m“i3 
-,7 pit; -Xi ,11p na naP '73 337

-ara tort mrmn nPxyny 711-3 
r’7v iPPm o’773i7 ';y Pt nn 
-layny 13P ina mxa mpini 
pmrin nro nw'io P” ibbn mr 
0? ny*;E 73 Pz- o'osn .nisiBii 
rsna rcPnn i-is'3 x'n 3-7x73-',7 
a-37oa ü'Px7y',7 axi 242 tmran 

."? 737P 3?’ na Pr .72P 
aym nns -3 'P max p'7'7' : 3- 
B'Tnm nn na .a-Pym- Pr man 
-xa D’Pxiy’P írni? 13-a nrxy 

■> nynpn i-rn py nnaraP iy
-’in Pr 71B1-P 0’3'3-aa i;x : n 
py pPnn 'Pr n'omnn manrn nM3 
r;ia .t%7 nr i;aPy 13 a-Pym- 
imp Pai: 73P ib’30' a’Pxny’iy 
-ine 7'i* o'Pyii’ 7’nr ns’3 an'X 
-xari 73 Py y;s’B aipai — nn 
pr mnnP P3i; xP .D'mPxa D’ra 
r'anrn m:i3’7,n Pr imian 7"; 
py o’xan minny nr’;3 mim Pr 

.7'nra n-Pr mrír' i;ar
-lse n'371-a miP B’aon axn : y

1 nn
-n an a’;”iran mmsn ax 
Ti7B3 rnP b';dib ,7'n; marna 
,n"77n Py O’oa Pr mncy nsoa 
ni' '3 rnaxan nana ama iPnP 
rcp-; X'y;ny ,mpn r'oin iPany 
B'ni'-iy íroia xim ynna ina” 
-1 r’S’ rmx;pa -nn '3 n'raxa 
-n nxi B'Pyii' nita nx a'Pxiy’ 
pr ,no3 Py y;a Pr maira,7 mi 
D'xn a-ni'-i ,xin i'Cia ,b';b Pb 

.la’i’B nmna nn rop-n
7p’3, 73-X3 '3 XI,7 3ni3 iPn?

mii; ,7X13-' nPyaa yxn Py nn 
-;P ncsiy Pxi-r '3 niaxy m-xa 
n-xa -a; .mmiay or inai xya Pn 
-n nx miyP 771-2 mm -a ns-cm 
*;n -72 niPiaS Pr omsnPi mPiai 
Q“-2irn D'i',i;a,i nx inni'®,, n;

."313- HB'PnnPa
Pxy ,|Xmy ia rnaxan inna 
*ic my-'iB 0”p ax r-'cin pPan rx 
r3*yr .s'pxit' o’i'nia or nn 
„1PX3 my'is i’,7 xP„ : nn',7 r'Oin 
m'ra mi na irx Pxiy' or iypn

-l. s* SOI ”3B"3

,7E'C ,'xnnr xin laxan nana 
mriniya mnnr rrp .inryPi 
iáin xim nnnai i-nxpa a-mix 
-3 r'oin r’sny msiisn n-;aina 

.n;yn oixa ymn 
-37 di O'Bonsna naxa imxa

•ni’ rny
mn-.Non marin snsi 

o"V3 nosmi o'amaP 
: nDirnn naina 

a’3N-Pn ,52 naain m 
37801 -Pe

rmns n’irs n’müO’nb xu?3,11002 ams? bsi’
nrr’n n^arxn n^nann

iT’Py

a-uiani mám n;y,7 
.T3-i7pi inn ’Paca 
-nn n’i’in nn ír

rxi on ar -pb a’san ’;b nx Papa p’iaP rí"» 
1-73- ’XPpnn -,7 B’5113» .731.73,7 l’Pl'1 pll" CP 
3-37 aP-xn .in nana- m-xa

—s a’san -a niipa ;axni ,71x3;-an msiipn nasm ’»xin aPixa 
:r T-a na’r;n ni-ixn ;a layin’i-p; iái P’nr min' cb’OB ?r nccia 

.,inai ano«;: i .nynnn n;yP Pác — n-Ptan Pl

mriyiQ mnDin
rmm paan mw

"T py a irr a nx -nxnP nyp 
.amiyn

-1 19 ia aiaipr- -Px an a-;yn 
rsrn a-ax-ina 20 ]a -Pr Px-;n
1-3-p 7733-8,7 .0-3- 3-7-n 723 0-7 
■7 n-;s7 7iy-x -öByan 1»
n Py náci: nanxnP osyan ma 

* .isra
"iá noaa nn-pnn ,732-7 yxn
-ro r-317’17 .X 7PE 27 ,2i;,1 j7 
Pr -a ,nyy ,x oiPy.7 os-y -;nxa 
3-apiPi- -Px 7-ynn Py 1.7-3 11 
-.31 nyian.7 .mórra ."-nr,, iPm; 
•3 ,rr pro meran y-x .211 -ra 
•: iám nioyan nnaraa np-732 
7-3-7 nra m;y onnan ;a pPn 

.nr i-Ppamna 1x2 
-31P ci -2 .rro mayán rrp 
13: y- -Pr Px-;n ’;yn iiynn 
*P rx nr aPya px anaa m-nr 

.m-pna rnsP x? ns .tacls 
■-T moran r-ypaP _n;r: cs-yn 

•ói- 15*3 o-;yn irra nx inx

-2 omrnn nnx py in-3 11 Pr 
*1- -;bP 7173-xa o-PiiBn pia ;p-y 
rppa*nr nioyan nnP.11 amin a in 
my,7 nra omia-n ii- ia "-nr,, 
n-aa rnayan i-s: 7 ara irts — 
--a pyx: nmyxa aiPyn oáya

nmtrna
any n-inP y-i „7”;an axpa no on;o ,-aipan r»Pyn_ -ana i"i’ 
m,n nraix nr nyiPy nn laPyr oman nmnonP Pianx xip ,rP’x

,o-y n-aynP xPi nn-ayn ai-x nx 7-cnP 
-i* Tsca i:3*y’ a-a-an nsipna ara nnc-nP nri;y o-na’Pn nx 
pin-3 na:ai a-inx a-iaaa omP- ,i"pyn omia-Pn n;y nn-nc or ,1 
?o ,n'-;y ni»3?aa nmia’Pn ia--pm -V -b Pr rx .n-ron iiP-x na 
*7 n;y nn-nsa mPpn i-my ,]3n” nn-ay Pr nr-nan o-i-an nmnen 
a-siB-yn naPyn -x PPia ama-P nyraP nn .a-arr-i a-ir nscaa 

,71-iaa m;iy nm-aa py ai-x Psa amia'Pn n;y* nnno; 
\n.iB” amia’Pn n;y nmne ar -P» ni-nn noiraa .n’Pxo-o nn-ay 
25C*i nin-a 600 Py a-ynn a-:aa eoi onn ,7-aPn -iPx 651 n;y.n na 
fi;ya irpyin an”:aay ,a-iP' -;i d”tc’*Pi-i a-mo- ibc -naa 7Px 

,-"p ]t>P'b 100 ncPinn .ipna-x iyxa mi- a'iinx ny-ana) 
X 50-31 (7-öPn IPX 574 liaP 733-

nrun -3 — iBon nPia nn- 
-3 1903 n;ya naan "-niran.. 
•xn inns,7 — ",*mnx*m:3n„ 

.nui’sP P-J7.7 i-'sny -nir-B
”3-b,7 -3 nire a: 13 nraia 
sa xP Pxny-'rnx py -ana,7 
•na,rmn;n Py paxan mapra 
'Hoc-,7 n-Pnn mapra xPx nin 

,-PxaiPi
"aic-íjPia,, ana ar inn-ya 
.lsen nrpin nxnpp na-pnny 
ix-any imn -3 aP-r na i”s 
xa a-niao-nn o-iP-;,i ns-ynP 
Pr a’i.y ni-aa maim PPia 
-rapa 113-rn nx a-a-rPa e-;y 
*o-n aipaa "B-nnaia., nmoo-n 

.írnyaa iciys — mmo

Illa P’BCB -PXly-,7 713-X7,, 
iPy nniBO-,na rnxmnP na — 

.lax — ",imx ms-P -Paa

iáin ...yayan i-cna n-o-Pis 
air d”ö’Pib a-a-7- -1-3 nn-;

.nn-nan
-n-rn xynn ^ibx nyraP,, 
nr-na niira n;a,r-xi nrna 
xm .nana,7 imo — "nxanai 
-3 a-B' ipn -3 ián- Pi- Ti-a 
-.7 Py "D-rni nniipa„a mP-P 
*ix iiynP na marna m;i-r 
Jy’inPi mmoo-,7 nnair m 

."-oaoip PiB-o., xPP nsoa 
iDcay D-sonn o-iPnn ima 
nn nni’sn nmmn -a nana 
n m;y n-yxia ninnn n-aa- 
rann "npisa,Tn”Pr„P a-yiPy 
mPrn„y n;ron pp;a np-ra ,n-; 
‘PPc ni-nP na--n Pxny- insP 
n;roP Pnn -xyi; ra ."n'a-o 
,noP;s3 Pia ,132-1 o; na-; ír 
nyal i-p;ao pnr- .imiria in 

.(.niy) pinny

■n„ rpo.—aia'r n-n 19211-a 
*jsn sin i922*a ."psoo-r :*: 
■a r,'»isi-in nrnop n-;ar: 
•2) nppsna-; iiosn rra-s* 
y-an 1930*:- d-cin ro- 1: 
*n r»P- nnsr-ra ma-őr 
7**3 fisa '»'ián m;*3 

.'ii'sn S7i-,-a ,7 7;
-3 10*-17 y'i'7 3171T177S 
.“-sói-; ttiy',0 .7;*7*; 1932 

."■'*717 70i;„ 
,0-nnxi iPx o-r-nsa D”iPna 
--r Px;- oo-i-PaiEnnsion ss-
-IDO’,7? X!3B„ 3-777 11BC2 0? 
7-oa r-Biny "ninx n-n-r nn 
-EX'i-iP n,szína nary nayn

• I-B3-

*y ,a-Dcn o-iP-i P-3B iBon 
G-S3-133 .7183018 n7B,7 073 ff’ 
*n nP'an,, n: nr max; onay 
mraya iPx o-iP’iP .",n;nnx

<wwiWWWWwyWvwvwwwwiww(wvwiwywvv<vv<wvvww<wvv<vv»>vvyv»yv<»v»yv»vvvvyvv<yw

n-ynn ,7iP affin ,20 1: i'í’r • 
,iP*xP 3373' yia-ffi P"nra np’ira, 
*n or 7in.-ya nnoi-an -i- Pr nzr;

.n-xasn ,770ya
mynn Pt nsra ns’a n: 71.7 
-asn onoiynn inx nx man ispn 

,77'pnn pyanP nsr: xm .o-x

nsp miy onnyn
Dnnn^Ta pmn p^n^m
nrun ppna

4
’"r nap; ,7-rn nnrapas? .nmntan o'Pffii’» o'7r; 'iff 

,0'Pyi7- nnoyaa | *a nimP nixa *a;i nanr nPiann

n;nnxP

.onP’n -;ia 5 'xP’i 7? 
-n noPyn tana -3 ,rnn nann 
.npyaan mar ar a'in a-an -aipa 
*!?P n;naP nnyox Pa rx ,ini*7Pl 
*3 niB’Bsn niopn Py ncaraa ma 
*7rn -sP .7'aPn 35-P 41-a mn-a 

[ i*> r-p-a 800 Py 01:0 y-77- na 
i-tP ,0-718.7 Py 1? ni-an yaaP na 
-7 mnniDa msnxa 7s naynn xP

.ma
onyn nrna iinP larr xynn 
onia'Pn n;y nxnpP no® ’i”2rP 
non nsoa nx PninP r»xa nyr; 
mom Py nns 95*ay 73 .Ttrnn 
cg ,n-iff maya mnn x? ni’nn 
-s,7 PPia ,D’;aa rni- ancn nxr

’inm naji'j nx yann 
Dsznn mymxTíi npbn by ]nan

1»DM8 yawi 13 mpnn vaum ínyi iníhd nin
-y’ nmoPffff naixa ,nrnn n
17 7703 71B.7 Pa 13-7' XP 7X7

.’7-2-Z
*nx niarP nnonn inán 7mo 
.onn yxna no-an nran oyp Pia 
li’in nx nm mari i-y oPix 
nx rtWBP onmo? mim nn-ayn 
*n Pya-any inxP ,P-i73 ompor 
xP i-ra mony 1? n-ean -xaz

.761-

n'7'rn i-iaP innr nnsnn inra 
r-anP -73 min -ani Pan m,7pya 
xasi ,’iar'i Px n-y or mm-Pio 
yx7 Py m:yp nx nps o-xnnr 
*nnP orca őrs na in;y i-i-n 
na BiPyP Pixa-P na m-aP r:-p 

.innsya
nayP Px rnn a-inzn mra-a 
nn ,111813-1 ,771,1- 7pDB 7-l‘,1 TX1 
*37 inrxa r-aym ,nii Pxbi -iiPx

□wo« mm 
]mb nmüV birin

„srnr — s

l7isP ns-na ’Tinán oßyn n-aP ip 
.nsra naixn

mm 
ma ii) un

rpff-mc or PPins-s n;*ff # 
-*’21773 naa- -xziaa isin n-a ns 

.mx n-ip
m-; nprnn nP-Pa 10.30 nrya 
‘~n oy „i-ipa iPan Pixy ainiP 
r:oi 713-y n-ny 23 ia aix PPin
*”333- 0-7013",7 -35? 10-3 7yX3 .17-3
rzíi non 07x omx n?ti nsrP m 
ryn in-Psn paxa nnx? .ona inx 

„77-pnp o-;y,7 nx msr? o-ic 
nm n:n.7 py nns-s n.-p-.r, # 
"in no naya msr nnsin oma 
7-737P iro’;a omyna n-o -ay 
"icsr,; D”;37i .,iPm ni833 nnino 
-ara ,msnn, ,3373 ip-ainy nra 
"» mama- ,nnnx nmnoi o-o-yan 
piPS 50*3 78X3 0371-yi 71337 721"

.nn-P
’i'P Pianx noa; 337,7- mimen 
S’7?n; o-nsi-n -;y .c:a,i nmo?ff

1-332 onair nuPnn 
*a -3 n-nitan c-Pyn-a a-iiya 
nra o-;-y o-sfin a-»Pr; onmn

.miarn
*i „m-pna nnns a-Pym- niva-a 
ppna -npina inx n-Psn nannsP 
na ó-ír; -33- nopp nmaa írnn 
i7 77x -a mann .mama ni,is? 12 
*p 1-33P ai-*ov r-ia nn anya 
D-rni» in 1X13 nra „ibp ia pPn 
17 30-831 7313-Xln 781?? 3’73irn 
oia Pr mn- a-Paa n-a'irn nmoa

.nsp

*n naipP nPin pam nn írsn 
-iPnP iram nnP mna iair ,n”3ff 
,noaP iP i-nany nanP pmr nn nn 
--P mxaP ma. oan-y omy n-ssn

.nm

no-ya ipse oninn -a mann 
ona iyn x? arc 'ixi ,0-arc 12 it

.0-1311-7

m^ys n”pb nőtt mbv
"T’yxn ]pn

nixPaas? i-pcnn nx na-r obit,7 
m-rsn iais-n„ iPPaai in;n mrnn 
n .n-ai-n mP-rcP írn na na-na 
-n 7-pcnP ír -;x„ -3 ,rap obis? 
nn-a .o-xPisa ony -3i;nm -arn 
xn ,7’öin iyx3 n-31-nan nsipna 
7-i-n nxr or ."niioai Pír ?o pmsP 
,moa P33 ,ir naiyn moa -a ,0Biyn 
pnsnP -73 na rx -ninx naiyn 

.na-acn -ayinP Pao nam

0-73 Pnar iama ,s 1= 75?: • 
naya rao ,o-n- ixna ,nnya px 

.o’a vmnny nra 
*aa rninn iPnff mann m-pna 

.nPxn -ipna rx oy cip

;nKiD“\b MTiüo ubyi
yiü *»d mn

’y;xi 7ir:n nnn o^senn pina 
in-aP íxs- -oipaP iprtny moa-an 
nx „7’Pxr7T’ nmraa emeon Py 

.rmapr nx ip-i xp ay ai 
n n-aa nnanas tar omeon 

"ra B-’iss .nmnen nmpap nypa j.»opy,7 f]in„p nao .D"aai o-Pn 
.0-5013 0-7SI .naira;. mostan ni-pn

n-ffiB-na nnre ns-n nteya 
annax „nxisna nnana o;moo tnx 
B-y'xn i-ssni miay ,22 ia -ra 

.ns-na "epyn nmn„ i-P ixsa: 
.cipoioeo -lap piPn 131 oman 
*a; -"P 235 Py omol nxnp 7so 
„tniyn xPP «iinn -nair n- Pr íxs

*nan 0-333- 10 Py onypaP ,731-y 
•inna? o-aiao o-naa a-mn 

mrsaxa ocyan n-aP no o-;3yn 
-o-a Pr n;iPnm nxa nnn- nr 
.nm-cs ,mpny ,mprs ,yri -77 

.nana; o-pcac mm ,mp-B7 
nama mP-ro Pa Pr 7ox osiyn 
4.30 7i- 2 mi-yn i-a nirian py
7 71- 371-3 8.30 1-31 0”1,1S,7 17X 
*iyn 7ox a-ini mnay -a-a .ipiaa 
-3 7 niran 1-2 a; mP-ro Pr ob 

.ipiaa 9.30 ír npia 
x? inna? iiypn Poa nnairn 
n o-PpiB i-a npipnaa m-us? rn 
ma*xa i-ai nxa ,7-7-1- 7"ír o-rair

„773- 701- 7"ir ."7’1-Sn 781217,, 
-3- aipaa a-p m-rsn naiyn,, ip 
rninn? onayn ixay ns? mai 0-2 
-5 ,rap cBi3-n aPix .aim inixa 
-a unni,-? a-P-3- inrian -?ra i-x 
7-na nr i-xi .o-anp ony „12ro 

.no’B ni-nP o-P 
na-; pPn -a ,-re "i-rsn naiyn,, 
•nnn nan o;-x o-y-rian 0-11-3,na 
*'i3 nx i*i3aP o’saxa a’yi-:: nr 
oaiyn i’i-n iá ?r .inna? ano

moo mP'i’o -3 nos aip-r oois* 
nsn mrirs ,ma-osi a-nip-i ,ma'»

- --sí 78-,3-n,, ('nyiin 
.a-as-?n rosa m 

X’sin ,'3i?x Pixy - ,ai?yn ooiy 
siayn 710a nr i”;ra nr-sa is

■ss aima

-5 723 Pianx ynn ois-x ana 
-3ai;-aira mrx ,28 ia ,ia?is io 
i-my ,np-3iiopPxi Payn oisnai 

.1971 -xa ynn -nPya Pxiy-P 
-2 y-xn 03-xia oiy-xn anaa 
-1 1133?? PX73--8 1-13 x?y nx’s- 
*-7- ni’oa iái n-Px mm maanon 

.’21337,1 rrmaP mmo mi­
ly p hyp -a nr-ann n;no 13 
Rio-xP -2i3aPn ■ i-rman -y;x nr 
iimy nr iiisPi Pxio-a mm- 
•ni -7- Pr ixra ix Pxiy-P i;nom 

•linoan mr
,-;yiy 1-xa ,ns-na D"’nr ana 
imny nra imnn y-xn -3 .i-sa 
*7pl n-Pxin ,o”By ria’Pa Pxiy-a 
*iaa Pianx xam D3-x;n .iirao n-

tnmnvnn ^"srn

n^D3 iirnn •»sökö
TV’ D'KIlp 13K

.»n-Pr„ i7X3ip -Pra — o-p-cra 
omsn i-a ?,73nan n-y- a"iaa 
y* matat o'ron — a-3S Px 3-;b 
-yp npoenP nnoi: xsa’no- ,n-;nP 
*’P? in xsa-n «ixt ,pS3ipa nrna 

.n:p-n? miarn nimm i”;rn on 
na-pnnff ,?"'ian or ny-ica 
a"a oi itnnyn e",iriia inae-Pa 
-yr ,-i'ispa mi-xP nppnan i"i- 
.1113.72 .s .nroian mrim ián ,n2’'s

Pra ,r-ai:a pin -dp -a .ii’i pOB3|*ia .x niran -Pris nmnen inra 
l’xi epyn Pr mar? a-m vrpipan 
ix eriP ahn xm ax njffa nr 

.Bff? 1X22? B’ff2X

ay a-'inso* Plans y;o:

■ps -py nana * -a- ,n-*-yn o-si 
1929 myiisaa ippn Py ,nay's 

.1948
-y;x? 73-B-x xp -xasn Pt-a-an 
-a? nn-i-,7 yxi or yisn? ni-Pn 
nmna mir nanny m-oa ,ir mo 

.o-aipan o-ayinn aipa nan 
-,73 21,1 lax oipan nx iarr -25P 
*n? iiiana xm -3 ,o-x;inrP x; 
aym nxi nar'i Px i”y nx na 

-3 opPn Pr -3B1D 053-aP imán 
71*13 1-731? .1948*1 1929 mrilXB 
-n n-aa ymn mra pnrnP osyrn 
*3”x iái- lay oipaa ,0-Pyii-a or

.093-8? ia
n-aP niE- -3 .«i-om x;na am 
na is ypa-i pis? main osyan 

•inán? nm? inanPi i? mi-y­
am mm,7 Pr inaim nana 
XI,1 -3 ,-iar'l Px 7”3- 1BX X373 
13T1- DX -3B1S 053-aP 71BS? 131B 
nan? iP nyn-y -xma Pax ,i’Px 

,1-iP i-rain nx 01 
-? oma -X2-nr nPxy? naiyn2 
inán? 0-11,1-,1 Py oaiy miyox 
-m omn-n ox : nar'i n-y tax 
nana; nana rpnynPi nrnP o-s 
mi’ D-airP aiy -xina .aiPya 
-3 ,niS33 ,0-73-11-2 nmnaP aiy? 
.Pisa Pxiy- noffai id-i „19-n 
-1,1- mnsya n?-i nar'i -n-y 
o-a-,7 nyy nanPa rxa mp-a mn 
-anaa inpyy nPxs rm .riana 
iB-ny Pr nrrian ninoa-aP min 
-ixaa an-n nx iP-sm onnP- Pr 

.1929 mn
-a ei-: lasa nx min nan 
nispin air rnsix,, : nPx D’Pa 
-n*D im-ya -nix ma-rxai -mx 
-2X mm; mayxm .Pxir- ar n? 
xPx -P mi; x? .PX73- 728 raiy 

."na-affi míPrP
mar? m-Psn i-r;xi x;na aifi 
inra -y;x la-pny a-aionan nx 
-r-ini -nan i-i-n mx-aaa P-r.n

m mnn ,P"D:an mm ,iaP -x 
*-nP "n-Pr,, -Pra? nr-sai mimen 

•Pr a-Prien msria -i-s; ,a-n| -rsax -nPai n-y- -nai xya? -22 
-2-3J iái n-Pi-nisii limai ,a-axj-innen mi-s; i-a ncacn aiy-P 

.a-naivn a-Prsaa anairn nn1 *-7 raP ,a"ian P-n-2? naaoia mn

■is;ip2
-o ír n3-;o: ynm P"oran ."mPy„
Py --‘sin n;i»»n Pr 711’nn -sasa

•Aff f ’• * * 1 ‘ ' :
.7-1 no iy ipyn sP ('101 mr-s ipsa .nPeaan naira? ~r

.nii PxE7 11PS rn .niaiyi m-n- 
sp- pPnon? aypai aipa? -r-in 
-;bP .i-pnn o-m iPna? men? 
x:na am inx aipan ns -ra-rr 
manxa anx :n; nr-sn moa -:

.mmrai

um
 m

u
h

 »h
r

U
 ■»

 »



^YinV rxö ovTKpa 
□’my1? bxnty’ i’i

mn'57 msí> paiya -porno? s’r: ,crisps qnr’a’anxn 
-icn — o’*mn pa inn1? is? O’ansrm ixna” pa mir 
nanaa .nnaxiio .i.c "oa”D pni’-ra,, is* raan una

.rroip’aa
ii' pc’iBpr -nnaxiic ama ,iianx naoniEr nanaa 
X’m D’anvn ,rann isírni rrsnnx’i nanp .nnriin -is 
.pi .amisn nr di* D’xia 0’Dxaiign D’orr na”pa 
?r’-. : nasr crnxpa mani ma’rn ori”i r’ -anan mao 
is ír inna ir T>psn pnri laiia’ li’X nxs amar 

.n*3 T»psn ri’ai n;ap nama x-m ponspr 
pa rnn'ri p’ixa c*io'B aipa nnni m* uir ’X,n„ 
ir pni’nn nanaa onpa ns .ms’pr ix rums” ,0’TTsn nr

."]xa nisa mn’r

im] 'T3 "il'IllU. D'lXM
ni'Dii'D ni,Q,,nnn rm

rp-B.n ?a nrs iv nini: na s’.n 
n?s o’amna nmsan .vrvnn 
.risan a-:ra a",mal nainn 
~rao iapm nrmn -ra neon 
-,i ~’in ’ana ns pao? ma in 
-,i ainn oiPrna i*”0?i ’nnra 

.nr .ni mama? mxa 
main .nanaa ins: ,nsr? -s 
nasnan mis; ,nmxan rirmn 
-ran ana-pa mi?n .nmxsin 
nPa-aa orri O'Cinn ov 0”?a 
na-pn ns pm? Pan sP nnxn 
*p ami? -Paa a-/nna ov nrn 
•asPi D-man o”?a?a D’s-iar 
mrs p’P'2 anpa nPni n?a 

.n*rvn

ammao nmrp pmv ansa 
■na nrcii'B ni”.a”nnn ipma 
,o*prn o”?a?a ana-pi nsa mP 
nannr nnspa na’rna nas: 
,"cn”o pnr r:,.a Plans nac 
-n ns nmva nnspa nmm ana 
nara ,omsaa n’a”aion nvprn 
ns’P’a na-’a-a ’PaPam ’saxn 
nPn ms'P'B naans ana ,nPn 

.D”sas manxa

-n iv’in D”aan a-a-cns -bp 
— isics naa n”:a Pi* msxm 
.»mmaa an’sna ,nPn ins-P'a 
na-mn -a nanaa nasi tv 
a'Pir nana rnxia? ma”aion

rirm G'nn'íi D'xmpxn
iDi3n Diun iiupini

an-mn a’PS’cpicrsi ns ammaa a”-nm ö’i’VD 
mnm ir nmrirn li’cnr rinn nsian ns Diri sir 

."ca”o pm’P’3„n noia — nx’sSn 
ijrgian prnn yninr amma mm ampa pnrn maii 
nr n:pn iima mi S’i’ nr p’ava D’D”aion O’i’.naan ir 
i’a pi’s navi niia’i nrsa nra’og iran O’i’ygn oiix

.nnran
?;sr nmm si oa sis cmm pn si ’a q’oia pnvn 
amiyr ,mrnn iia?p ,nx’X’ mnrs iapi nrpaa mnriri

.naan nsian ns biri

irrmi n'lin1
D'üini O'UXll

;D"iüi]on
muir'im - D'lwn

a-paP Q’P‘3’ ars 13’bPi -Psnr’ | nsaP s*n Psir-a nisa 
•n Pv .r’Psnr’ is mans mnnis'pr am* a a P y Psmr n.PrasP y 
.D-an arnsnu amnia ’i*m nmB|rpa:i cnanP i*:*:a aniapn a-in* 
.DSica nsi iPvn am ,nms IPs pia i \-s iss — "*.'’;Psa n;cnn runs: 
-a n’BBra nn-pn a a* nPmna nnrj-sn nmsn ,n”P‘P pns p’asp Pis 

.nr srn -v; ninarsP n;s-P niyun Pr *PP

mN>£m>biN3
lDj>n

mmy’n iy naon rmi nix 
isaia oprna D’pxnr’na pin

mis .’ nr .mannm iirnn nn niraan rsn po 
.nis’sa’iisP nnsnr’n nniran ’rsn Ps pnaa Plans nir 
mnam nnPran ’rsn ia isnnrn si anna nacn rp’a nan 
ma’rn ia*a si nr cpc .isasn ir nann nanaa nnrar cpoa

.nmmi n’iia

//isar ?n„a l’D?m nas
inna main mv’Psi nas na .D’isnrn D’pasnan ’ar 

nrsin iiaaca ni’sa’iisn nrinnna nairsnn onrsina 
(29:2) na’3 nmpa pnn’a ,a"p 48 ns ipraa nncn nas 
.annaa rnn niir ,rsin li’si ,psasp ni’cs mami 
-p ,(7:4) nmpaa ,nrp anp nnsi -a"p 68 nr ipraa nsia

.mse ’ir ’amnn pasna
airi i’svni na nsoia maairn D’isnr’P inam Dim 
liiar .rain maii on nsi onion nmann nms .san 
nrp mm nasir msa jam gna za mnn pasnan as”n’ -

.miia pasna is maai

"anti nm»n„ "naan,, nnar
’somscP nm 38*n p npsaso nsaasn narn yppn 
’rsm mpsa nmipa ns’a sm .am n”inaa narr nrxnn 
nig’r .nmpa 567 — rnn na’iis S’r napa .(mna 60)

.DTipn S’ri nmpa ran ir 
ny’ipa nnar mnarr nairsnn anrn m’ina it nnm

.1936 TSB
nocisn ’asi .nmpa 562 as nar isn ’aann nm ’ar 
.nmpa 559 — ’ponmsoo naiam ’aiism 560 naa’in nimn 
pn D”c .p’Dip mana ’c’mon (572) ’ainn is’rn

.nmpa 555 or ,’3’arn oipaa

’pnraa ornna nrg’sxn 
nnx’somxn

np’a rm 
may;a psx 

naasn npnaa 
"na’pn,,

-nv ,mi nra na iinoan nr 
Pas rcis’i mp*a .s",nns Plans 
*Pv lama n”r iman nm-i* rsn 
rnar iPr 7’p,n nP’iina ,nan

,n’i*P
ninsan nr ov mn’r nPnaa 
Pr irVBin ns nmn rsn n-arn 
*,nP ni’Pna mam sma n*sa ann 
m? omni mm -ainna nmm mi 
■p mis nanPi n-vn rsn av ns 

,’ma’s tisra
•r ’nav'i i”rP n-acn r’i na 
*a D’l’asan nvsmP a’siP iP rs 
-msa men Pv ’snnsn sasnr nns 
non Pr smr nnsn Pa nrss* sP 
.*”vn ’Binna ,sinr ns nrsa ,aion 
sma ann -a nsr ov r’s l”i na 
•linanP npnn mvra v’anr ,iasv 
p inmaa rs ’a n*vn Pr*aP nas 

o*ra na mnnr mrPa nPivs mrv 
nvm na nsn) .man non nnsn 

.(2 'ova

-’lla rsp nava nmr ,n”ppp na 
nca nrnPs nnnna nans Pr ra* 
■a .np’PEs PBS ’mm nna ’rsnP 
nanPa niapva laPvir .o-nim eoo-a 
-a amsv ,1954—63 D’ira m'aPs 
nacn niinaa omiis mPa a’sin 

.,n”B3 nmava ornmnai 
nr*a -naa mssai nimm o’n 
*sin B”aPcia nn nnoiaa nnaivi 

.nPs mvm *bP — on 
,nmna nmen *a ,]”s n”ppp no 
ov nrp Paa o'pmio nPs o’nsi 
-a is nsnsa ornmnsra ovi ymn

pHM-t ■
. .

28.8.72 a"i\yn iiiN n"? raw ev 246 'VV

lux1 rna
m - D'^UJITl
mn mxHxun

' * — • "» ♦' » ml 1 tm , t , ,r r □

e2 ■Tw'EEr,
r m'Y'

*ra ,mPip ama nPapnn naPnnn 
D’piB’i o*Pva o’liinan o’nrna pin 
nPs’ ivsan) nissina o’sia’p Pr 
'na manna rrm ,(mn’P r*P*o u 
Pr mnrEs nnPn niapva nnaisP

•pn’
■a nmoan nr r*nan na*r* nnisa 
n'a’onsis nvsn ira r’ ’a ,]”i nr 
— ma’ — nnn Pai tv napnP 

.n’Ei'Vp
! ,121’Pio Ps*ar Pr mn niapva 
invP ePmn ,o”anv c*i”ivP yv**,i 
«na ,msan mamma nnsa .pm 

.Psnr’a o’anvn

nsnan nvnn Pv mnr ins nrn 
*a ,p’s ,'omn ns-an niapva oP*va 

.naim I’n n nvnn

*’sa ,o"isn nnsva nPvr sr*in 
■isPi’a o"saips maimsai rpci

.0”B

□jpan1 ps’nn'D’a ’onn ’xn
nmoa .Tpxüx1? Vaaa

amsaa n”am a’D’oan ns - nana o’oaa - qmm
.D’isa .mapva n?” man mmaa ’sapoia-’Disn pis 

*a ian’„ : nasa 0”ca nviarn I .mi’
mnavn ra nnra. mom Pia-nn *a noa sP nr nas mmc s’ri 
Pr nminnn sm mmoi omsa nr *mc D’svr 3000-3 ’a -rnva irsn 
■pPr nnaa — oiPr monP nmo, iv mnsP „mmaa nsr” d”a’ 
."omsaa nsiso s*nn Pvib nnsn s? ’3 qmm ,omnn ms’ nrs

:msan nnn nr
uhu nanuuyi rpa

d-iilu B'neiiya nPiua
’ii’sn niapva as ?sn a?sn na 
•p n’B”aicn n’sasn nnrvn pcom 
B",nna„ : a’rn sir; na Pin ansa 
ov ,1’aocn Pa ns naan ’a mmsn

."ansa
rcP nnv man ensa os Psnra 
i:a naain rc„ : a’rn ,nniv nPapP 
."O’nr omara uav nPivs nsnrai 
’is,. : nas amns'onsa mn* Pv 
ann’ nsnP nrss-’sr ,naiP nvasa 

."O’Pamia nPs

-lav ’em Pv ’rsnn nraan #
’2 ,rrs nca .Psnr’pa .1 na ,m 
-mP ’ía’on ns nn nmpa Papa sm 
-acP o’nsn tm mrm a"ian rn 

."n’Pv,. mo

•ra
Pr mp’aP ipmaaP sar aPsn 
,o’snnv nanaa nas .am nvans 
mnann ns iPs’i nmaim Psnr’ ’3 
m nv’ia? ynma omsaa n’a”oicn 
Pr D’nr o’iio nPapP nismai me 

.’ispm pn
a’B”3ion amaianr nnsP ,nnv„ 
.psr "? onP nniir yinmn no ,iatv
-n r’av .msan ymn nr nvi? 
-vaP mrp ii’s PPa ’B”3ion ni’S 
nnsm n”va,n„ .oiPr Pr nion n” 
o’B”3'‘on omaian ram m’ Pv sP 
nsvia maPnn ins’a n’ Pv sPs 
m ia Psnr’ mma nron imaan 

nas ."ni’anvn mmano

nas ,:Psn isma ,*nsan ymn nr 
,*:*: ip*::a: a’suny noma: .nor: 
■a c”s”:icn s’syim r;*5 nnsPr 
•»mil Psnr’? nnv rs c’nsa nans 
■mn nma: nnsn na-snP njsi.n nn

*,o o”aai?B’i nmpaa nívmn 
*m nanPa nns 01 n ,nasi nmp 
oniom-om a’Pain ns iarv nrc 
•iv,n nns mr S’smP ,omsa Pr 

.o’lipm nnv nma

*cs snw, : iPnP nasi yiviara 
mP I’Bvn? noa sP nr onon iv 
rs ramn on ’anion rsn mr 
- mpsasP Pai Pr O’ipn’an Pa 
m ni’isnr nnsP irs? *isn mnr 
*n D’Pom ns am*? isPsi nrom 

I *sP Pai nrvaP nom nai ."O’msa 
iPr mp’vn ’iia’n'om c'caP mpsa 

,’omn ’sn
In ,noai ia-- :rviarn nca iPnP 
niP’VB? yp on*? ma pvb íves 
nrsa -men sasa n’o”aio'’Bisn 
30 msvP .omiBC o'b’ ’ibp ,nmn 
nm nnnn nr Pr raaina o’i’sp 
1 rsna laivn ,csPa nsaoiB Pn

•sP *n-a : ::: mpsas? -a:

■ra — ■sas
nsn:

-os iBsn s’nn n moia tinim 
-aio-’Bisn nmom ns p?n 01 iv 

.men sasn ia 0”a’ 
mm sm "aiiBn am* ism Ps„ 

nra’Pian nrinnsnnn Pr mar 
ms? ssrn ,’anv.n oPiva nrPaPan 

.nsm Ps., rarn *"v
n osr ,noia sin nnn nrPso 
omsa ov nsm nrp nmrp nmo 
-P prai na’Pnn .msms nnicaa 
-eia ov nimm nm o”p?i n’ran 
-r rnna nnmn nmpr nns? nap 
■? D”u'3ic o’svr nPs isn? nav 

.omsa ns am*

onsna n’ia’s mm’ 
nrarmas mysina

-a O’aPr on isasn ynwis,, : sm 
.„n’srp’osn maipr.n

ms nPan ,0”iBisn mn*a mPs 
.cana

Pimnpn Plans smpn íaraa 
'caa ,121’B pc =iir*o':is ,iibii 
nsa nri’a nPmnpa npnn nm 
-n nt s’an ia -cipisb nrsnsn 
o’pnran n .imipn ns linns 
-inn man?,, iáim o”Ba’?isn 
m ’ps’sicn pis? -o’avn in nm 

."oPiva oiPr?

IB’O ’r’Til OIP'SB ll’B'BSn 
-3 ,i7’sn7 isar O’l’asn? Plans 
m ?r y*pn rva ,iB?ni;Pacsp. 
ns ,1’rnPaa nsn n ,11’B’bs 
O’pnran Pr mairsnn mnann 

•lama mnrr ,D”BB’?isn

-p insnvn ’ran ns ran sm 
nr irpna maim ’amisen ivi: 
Pr npiavn n*m,n innas ns

:nnxrpo ita> ixyr ,rn'X pans moao
nxipb nninV anpn mss1? w

rrnTBn ]nnD
."D”3

nn la nnsn sip mai n’rsna 
-’a man? rsna niaia nvnn an 
-pn ov ssi’ smr ,nasi ,ynsa imp 
'Baa n"nTB3 oiPr? nnr nPm mi 

.isiaa iP nnmr
moo smr ,nas nPsrP noirno 
Pam,, maaa innsipa Pr minsnr 
risvian nmo n?’anr "naiPs’in 
'V? o’rpaan o’minm o’sanpsn Pv 
lirsi ran pn sm Psnr’P, m? 
Poo mo’s - ’r’sai mPraaa sio’r 
nm’ Poa ói rnn oPis .onvan nnmn 
*n nivnn oPivo nmpsn nmmpnr 
non mraa ,nsnn mi nsna oss 
mrp Q”p? nsivian nmo ?r nnsn 

.onvan av via
-in nam nap,no imao nr nsn,,
-r tsa nm noia nm sPi „nr 
maio nas ,"i’Pno nam ns in’p.n 
,0’vs onios 'Biisr maw sm .yn's 
maion Pr yin ’nn*? mao y:
-3 ampa ipa? ián* -innsi pa 
-r niBCii niPsr nnar rsi Psnr’ 
mp’a nva yn x mcao va: s? inn

npi‘51 naPir n*s:s may: psir'i-r mans nas 'yn's p;-,: maion 
nsa nrmna nspnn Pr moon ns r,s nn\nn ans»» c*rnn ns-s’ 

.Psnr* Py emnyn 
-visn Pr onnan rsvra maion 
ann ,o",ms ms’n? ’anpiam ia 
ov nn’ra man ns nas -innsipa 
oiaaa ynsn ns irixs ’is? o’snnv 
am’ nr’an io mp’a oina ,"Pv Ps„

.ynso
ov nmsn nsi np’on nmcaa 
lio ,n’sa ni7ii -oi ,,i7raan rsn 
ir ,ii?s Pst na n?rann rsn 
anna o’i’sp ,ps sos na ymn 
sm .amuco o”oiv O’imiai Pmso 
,nmnsn mnnsnnn niopvor o’van 
m ns onsan ia n?ai psi nrno 
o’nino mii? c’ ,n*sosn msBix 
noran inns nsip? nnrn? D’anpn 
-73 o’viaa nssina ’nom nnian 
os .imao? omisn ro o”vsas m 
ma,, in’s nav? 3",nns 7*01,1 oias 

."TBvnr nasa ’isr

-n ns in’s,,: nasi one o”cns o”a 
iso ."nmsn mm nna ,mm nnnra 
-2 .D’mm’-’Bis o’a’oiB iv’sin ia 
ne „o’Pa’sa mminm mPmpn s’r 
niVBinn ns men ,n’o iiib*b ivi 
-ma nrar’aisn mnmvnn„o iPPn

."nna
.cmm 77s 35 ora r’ mPa’so 

.sano o’orr ona 77s 15
-pnr .omiao omn’ sPi ,onm’
-p ni’snnsn in nrao’rBiS’in msio 
m nns .nnann n’ar’aisn mP’vs 
iPPn o’linn Pv mo’onn msao’o

•» nrnns? iisim n*Pa*s *i*m 
:*cn”a sm n**ar*a:s n*y:*n 
■a’rBis’in r»*:P iPPn s’*iP*;n ns

-is nrnpn nsca ivn*s i%7 *sa 
;sa ompn on? nm sPr nrar*a 

.mirn oPivn nanPa

mminm mPmpn Pr orma Pv 
-s ’ia’01 mmm’-'ais man a irsm 
in nnn I’aPv-’na iscaai enp an 

.noia ma? pri onn 7s’ masa
-’ins o'anaa iPa'p omin’ ibcb

mra ’a innas ns v’on nmsn 
r Bra* mipn? Oman ixir nsan 
-on sp usi„ mien? s’an? 713’ ma

•Isa ”3 men mnsP mn ,o?r oiPr m

"rm
lirn

rnsra pa? ’xn ’ns ra nn1 namp 
.nuns i’P nirr omn

,737 icpo ins imsipn nasio 
l’anP naim pro n’saxn nan m 
’mm noran nvai Psnr’ mmaa

."inmiapva isia’ mnns mPpn mas’sn sys» n.is’r:? -»*;*»' 
Psnr’2 y’asn oim aim’ nai„ ;■» imisips 'ini'; nrs:: ,n-s*p* 
m o’3 unaxivr vir sin nrsa|s’r;n r,r:ms py .Tip-: risrs 
-n nma ?r amnia mi?n p.am nsn:,, *: ,:nas; pirn nrp: po:

:i:nn ymn ,nranvn numan ov nmao nsxs: 
-7 osnnar .n’a’o’i? nisi na”p„

unrpa Pv nmm s? iP’bs,, 1970-0 nl1oep,in .papmr arnn’o
nais Pv o’D’oaa nro mom o”p?

."lir
*a n’aan naar pnsipa masic 
-? ’spmasn vron ns pms’r nav 
axanr ,ias ,s’r:P ma” os pr 
mxPan ma’rn ns r’lia 7s ixur 
Pai mn’o,, ’a ,navr rnnn ia 
•n mr’« ns Pap? D’3”n "nmn

.asao

-rn a .—sar 
■1 mnirn nnrssp’iP y’*o? «*“ 
•ma msxi.n; arn.-n? ma» "7 
■rm y”sp ::n.7i:m nrs: r :•as mPivsa Ppia anvnn? n’liim

7as /'Psnr’ Pr nnntv? nrspm • "nsn
.niasion .amir ommas, .masion main 

nvnn Pv a’in innsipa masio -r nnmn ns iPa-p ,rsm mn*ri 
,01'in os’P’i na ,’ipmasn ymn nr -os vron nmn: lira n’saxn nan 
-mas mnnra rr m nave m ora -o’ nrsa iám* on na pin ’spm 
rnna nuns ?nia ins iP’»’ nrsp re isi’i anPr maiPnn 7m i?"1
ov nrvir "man ?ao„ men .san 
,’spmasn Prsan man? ,nres’ nr

Pcia mi*.’i* nrs pm as mnnra 
-ni nrspmns nns nrsa ,n:?ns



Ei

Ami az ASSZONYOKAT
■

mm m in mu IIII m ■■■■■■■■■■ ■■■■■■■■ MII1111 11 11 *11 * «■■■■■■■■■■»■■■■■■■■■■■■■■■■'

EGY RABBI VÉLEMÉNYE:

TANULJUNK MEG LAKODALMAI RENDEZNI!

Tmm1 MUl A HARISNYA
^ * ■ sváiri hír s7erint. ismét diva- Jean Houdont ellopta a h
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= DIVAT-
Háráv Menáchem Hákohén, a mosáv-mozgalom rabbija éles nyilatkozatot 

adott a jelenlegi lak odaírni szokások ellen

Svájci hir szerint, ismét diva­
tén harisnya nélkül jár. Aki vi_ 
szont elegánsan felöltözködik, az 
ne feledkezzen meg a harisnyá­
ról.

Az alábbiakban néhány fon- 
I tos kultúrtörténeti tudnivalót ol- 
I vashatunk a harisnyával kapcso­

latban.
ANNO 1589?

J;

f ehér és arany nagy mintás estélyi ruha — nagy sikere van Párizsban.

s. 'á

, Néhány nappal ezelőtt feltű­
nést keltő nyilatkozatot adott 

I Menáchem Hákohén rabbi, a 
mosávi szervezetek rabbija, s ki­
fejtette, hogy az esküvői szoká­
saink nem méltók hozzánk.

— Mi marad meg az eskü­
vő szertartásával kapcsolatban a 
fiatal pár emlékezetébe^? — te- 

; szí fel a kérdést a rabbi. — A 
tolongás, a zaj. a fülsiketítő ze- 

j ne. és igy tovább.

Olyan hangulat alakul ki az 
esküvőn, amely lehetetlenné te­
szi. hogy a chupá-szertartást 

I megfelelő emelkedettséggel fi­
gyelje a vendégsereg.

A rabbi nem csak elméletben 
hirdeti, hogy az általános gya­
korlat elitélendő, de tesz is va­
lamit az tíj és' méltó esküvői 

! szokások kialakulása érdekeben.

Ha chupá-szertartás leveze­
tésére kérik fel. csak bizonyos 
feltételekkel vállalja. Mindenek 
előtt ellenőrzi, hogy a terem 

; mérete és a vendegek száma a- 
rányban áll-e egymással. Ha 
usy tűnik neki. hogy tolongás 
lesz. nem hajlandó megjelenni 

I az esküvőn.

Ha csak lehet, igyekszik e- 
melvénvt biztosítani az esküvői 

: sátor számára, hogy a vendégek 
lássák és hallják, hogyan folyik 
a szertartás. Mielőtt összeadja az 
ifjú párt, meghívja őket és el­
beszélget velük.

— Erre azért van szükség 
mert ha nem ismerem a meny­
asszonyt és a vőlegényt, csak 
lélektelenül. gépiesen tudom ösz- 
szeadni őket. Más a helyzet, ha 
már eTf(5)tölfém velük egekét ó- 
rát, s megismertem törekvései­
ket, problémáikat. Ez a mód­
szer bevált, másoknak is mele-

fiatal pár ne legyen a teremben 
a. szertartás előtt.

köztudomású, hogy a házas­
ságlevél, a „ktubá“, arameus
&:<¥•• ••••• • <<

nyelvelj van irva. Nos, állan­
dó probléma Izraelben, hogy mi­
lyen nyelven olvassák fel a há­
zasságlevelet. Héberül, vagy az 
eredeti arameus nyelven.

Hákohén rabbi erről igy vé­
lekedik:

— Én is sokat gondolkoztam 
a problémán, végül az arameus 
szöveg mellett dötteni. Ez a ha­
gyományos. s érdemes folytatni 
ezt a hagyományt. Annál is ke­
vésbé helyes a héberre fordított 
szöveg, mert a házasságlevél tar­
talma nem különösebben feleme­
lő. Száraz szerződés-szöveg, a- 
mely a régi idők szellemében 
íródott, viszont mai tartalom­
mal kell megtöltenünk. Én tehát 
felolvasom az arameus szöveget, 
majd rövid beszédben utalok a 
házasság lényegére. Mivel a fi­
atalokat már ismerem. soha 
nem mondok sablonos szöveget, 
mindig egyem hangon próbálók 
a menyasszonyhoz és a vőlegény­
hez szólni, j

Végül ezt mondja összefogla­
lásul Hákohén rabbi:

— A vendégek tartoznak vala­
mivel a fiatal párnak. Nem 
elég. hogv személyesen eljönnek 
és ajándékkal kedveskednek ne­
kik. A lényeg, hogy tudomásul 
kell venniök, az életük legszebb 
eseményénél tanúskodnak. És 
ennek megfelelően kell viselked­
nie k ........

— A harisnyát valamikor kéz­
zel kötötték. Volt gyapjú, pamut, 
selyem, napjainkban viszont ál­
talában szintetikus alapanya- 

: gu. Történetében foiütilópont 
I William Lee anglikán segédlel- 
I kész vőlegénvsége. A szerelmetes 
I egyházi férfiú téli estéken cso- 
i dálta harisnyát kötögető meny- 
j asszonyát. S 1589-ben arája kö- 
! zelében meglehetősen földi ide- 
; ája támadt. Arra gondolt: gép- 
j pel talán gyorsabban lehetne 

kötni harisnyát. A tiszteletes el­
képzelését megvalósította A ké­
zimunkát utánzó kötő-szövőszéket 

: azonban Erzsébet királynő elle­
nezte.

A CÉH CÍMERE?

— A pap találmányát Párizs­
ban Sully herceg pártfogolta. 
Rouen mellett műhelyt rendez- 
tetett be a gyakorlati kipróbá­
lásra. S az előkelő francia höl­
gyek csakhamar gépi kötésű fi­
nom. vékony harisnyát viselhet­
tek. 1610-ben, Lee halála után, 
néhány munkása — az egyetlen 
géppel együtt — hazatért Ang­
liába. A szigetország illetékesei 
csodálni csodálták a gépet, de 
használatán addig töprengtek, 
mig a francia király embere,

FIATAL LÁNYOK AZ UTCÁN
A dolgozó lányok 17 százaléka nem jár tanfolyamokra — Tanulságos

jelentés a miniszterelnök előtt

mm1&P&-
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A miniszterelnökségnek nem­
régiben jelentést nyújtottak be, 
amelyből kiderül, hogy mintegy 
9000 lány (14-17 éves korban) 
minden nevelési és munka-kere­
ten kívül van és nyomorban él. 
A jelentés még azt is kimutat­
ja, hogy az országban élő 100- 

., I ezer 14-17 korban lévő fiatal
gun ajan atom ... . , ^ közül csak, 17 százalék dol-

Helytelenit! azt is a rabbi.
hogv a menvasszonv egv feldi-' . 1 vámon sem.szitett székén ul a szertartás e- - , , .,. i zaleka tanul es legnagyobb re lőtt es száz. meg száz vendeg- | Q m A
cél szőrit kezet.

gozik és nem tanul esti tanfo- 
A lánvok 7 szá-

— Ez felesleges és fárasztó. 
Ráérnek a vendégek a szertar­
tás után gratulálni a menyasz- 
szonynak. Véleményem szerint a

szűk 9-10 osztályt befejezett. A 
dolgozó lányok nagy része csak 
5-8 osztályt járt.

Ez a helyzet aggasztó — ál­
lapítja meg a jelentés — és

sürgős megoldást kell keresni, 
hogy ezeket a lányokat újra 
megfelelő tanulási keretbe kap­
csolják be. A jelentés a követke­
zőket javasolja:
,;i í:

0 Olyan törvény meghozata­
la, amely kötelezne minden dol­
gozó fiút és leányt, hogy tanul­
jon is. Ha a törvény lehetővé 
tenné, hogy a dolgozó lányok 
megfelelő nevelési keretet is kap­
janak.

0 A különböző nőszervezetek 
segítségével felkeresni azokat a 
lányokat, akik nem tanulnak és 
meggyőzni őket a tanulás szük­
ségességéről.

wf7m
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Barna es fehér aprómintás dióién loft ruha, a kivágásban fehér 
nyersselyem sállal.

HA BAJ VAN A KEBLEKKEL...
— Sport-intézet nyílt Tel Avivban, ahol megfelelő kezelés­

sel vállalják a keblek megnagyobbitását —

Sok leánynak és asszonynak j Egy tel-avivi nőorvos nyilat- 
problémája a fejletlen kebel, > kozatot adott ebben az ügyben 
amelxnek megnagyobbitása le- . és kijelentette: 
hetséges. Néhány nappal ezelőtt | — A módszer egészséges, gi-
port-intézet nyílt Tel Avivban, 1 nekológiai szempontból nem 

ahol c probléma megoldásával | kifogásolható. Hiszen csak izom- 
íoglalkoznak. i fejlesztésről Van szó.

Nincs nóktisz-pókusz, csak j Ä sportintézet egyik látogató- 
megfelelő tornagyakorlatokat 1 ja a következőket mondotta: 
keil végezni, vagyis fejlesztik a , — Nagyon örülök, hogy hali-
nők mell izmait és ezzel a mód- gat tani a jótanácsra és mai is 
szerre! biztosiljak a mellek nö- , elégedett vagyok. A mellbősé- 
vekedését. | gém 86 cm volt, most 91 cm.

A kezelés három hónapig tart. I 2.1 éves vagyok. Kétszei egy 
360 fontba kerül. Megéri? Van, héten jöttem ide. Komolyan do -

más. Egy ideig még eljárok, ta­
lán további 2-3 centivel na-

SUPER LAVAN
Fehérítésre és fol­
tok eltávolítására. - 
Fertőtlenít és tisz­
tít nyomtalanul. - 
Szép. kényelmes 
plasztikdobozban.

akinek meg többet is megérne.
"A#WW• • T > •NWftWVWVWVW

orv osnát;
Az orvos megvizsgálja az alko­

holista lányt.

ryobb lesz a mellbőségem.
Érdekes, hogy sokan vidékről 

is járnak kezelésre. A közeli vá- 
Konióiv a baj. doktor ur? 'osokból nem is csoda de egy

' kérdi a lány a vizsgálat u 
tan.
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MIZMOR

Dohányfüst szaga 
ellen, szép aerosol 
csomagolásban. Ké­
nyelmes és gazdasá­
gos. üdítő és tisz­
títja a levegőt, fel­
szívja a kellemet­
len szagokat. ,.Miz- 
mor” —. ..Shemen” 
légtisztitója fenyő, 
rózsa, levendula il­
latban. Felszívja a 
íústszagot.

7 V y
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ZBENGTUSH
Az ideális krém 
szúnyogok. legyek 
és más rovarok el­
leni védekezésre. Il­
lata kellemes és 
nem okoz viszke­
tést.

MIT
ZBENG
rovarirtó kapható 
két aerosol csoma­
golásban : kék — 
szúnyog és légy el­
len: piros — dzsuk. 
hangya és rovarok 
ellen. Kellemes illa­
tú és gazdaságos a 
használatban.

Jean Houdont ellopta a haris­
nyakötő gép tervrajzát. A franci­
ák hamarosan dolgoztak is ha- 
isnyakötő manufaktúrájukban. A 
harisnyákat védjegy gyanánt a 
királyi cimer lilioma díszítette. 
Azért Lee emléke is fennmaradt. 
Amikor nagysokára Angliában 
is megkezdődött a harisnyagyár­
tás, a céh címerére két emberi 
alakot rajzoltattak: fehér ruhás 
leányt kötőtűvel és papi ruhás 
férfiút.

KÖZÉPKORI SZÍNEK?

— A harisnyák színe időnként 
változott, változik. Egykoron ha, 
muszürke volt a divatos, e szá­
zad elején komor fekete. Nap­
jainkban visszatértek a középkor 
harsány színei: bibor. zöld. sár­
ga, lila — a nylonszál ugyanis 
kitünően festhető. Milliók vá­
sárolják a mintásán szövött, kéz­
zel hímzett, gyöngyözéssel díszí­
tett harisnyákat. S legújabban 
kedvelik a testszin helyett a sö- 
tétebb árnyalatokat, $ a fehé­
ret.

KIZÁRÓLAG
ASSZONYOKNAK

AZ ELLE KÖRKÉRDÉSE
Az Elle című párizsi női ma­

gazin — a világ egyik legis­
mertebb asszonv-uiságja — kör­
kérdés alapián megírta, hogy a 
turistákat mi érdekli elsősorban 
a francia fővárosból.

Az angolokat az Eiffel torony, 
a skandinávokat a Louvre, s 
azon belül is Gioconda moso­
lya. a németeket a mulatók, a 
japánoknak mindegy, csak az 
a lényeg, hogy fényképezni le­
hessen.

★
TARZAN ÚJJÁSZÜLETIK
Közvélemény kutatást ren­

deztek az amerikai nők körében 
arról, hogy milyen film-tipusok 
felelevenítését vennék szívesen. 
Első helyre a Tarzan-filmek ke­
rültek.

Ennek alapján elhatározta a 
Warner Bros filmtársaság, hogy 
ismét elkészíti — a mai felfo­
gásnak megfelelően — a Tarzan 
sorozatot. A címszereplő, az egy-

Az olyan lányoknál, akik szak­
mát tanulnak, vagy dolgoznak 
és tanulnak, az a probléma áll i 
fenn, .hogy a szakiskolák, főleg, 
hagyományos női szakmákra ké- j 
pezik ki őket, annak ellenére 
hogy egyre inkább lehetősége 
nyílik férfi szakmák kitanulásá- | kori Tarzan — Johnny Weiss- 
na 1S' miiller — 26 éves fia alakítja,

Nuzhát Kácáv asszony, aki a , aki állítólag még hatalmasabb 
jelentést kidolgozó bizottság élén \ és jobbképűbb. mint hajdan az 
állt, a közoktatásügyi miniszté- ! apja volt.
riumhoz fordult és követelte, ; A papa most 68 éves. A mün- 
hogy nyissanak még további i cheni olimpia művészvendégei kö 
szakiskolákat lányok számára. A 
minisztérium válasza az volt, 
hogy legjobb tudomásuk szerint 
minden leány megtalálhatja a 
számára megfelelő szakmát, e- 
zen kívül ma már a technikai 
szakiskolákba is felvesznek lá­
nyokat, de a lányok nincsenek 
érdekelve ebben.

Többek között javasolja a bi­
zottság. hogy képezzenek ki sza­
kos tanárokat, tervezzenek meg 
tanrendet és különleges figyelem­
mel kövessék úgy a tanuló, mint 
a nem tanuló lányok sorsát. Jut­
tassanak ösztöndíjakat a szegény- 
sorsuaknak, mert a szakiskolá­
ban a tanulóknak komoly ki­
adásaik vannak. Szorosabbra 
kell fűzni a kapcsolatokat a 
szülök és a szakiskolák vezető­
sége között

zött ő is jelen van.

nak és az később arra is ve­
zethet. hogy letérnek a becsüle­
tes útról.

A 9000 lány közül, akik seho­
vá sem tartoznak, eddig csak 

j 1500-at sikerült elhelyezni kü-
j lönböző állami, vagy városi in-
; tézményeknél. Egy olyan orszá- 
I gos szervezetet kell felállítani
! tehát, amely más voluntáris in- 
! tézményekkel együttműködve, i- 
j gyekezne előre vinni ennek a
1 fontos feladatnak megoldását. 
I Ehhez a következőkre van szük- 
! ség:

0 Az elemi iskolából kima* 
i radt lányok összeírása.

_ Egy könnyebb tanterv meg­
állapítása azok részére, akiknek 

' hiányzik a tanuláshoz való kész-
. „ ,, • ! séciik ezért elkeserednek, mertEsvrlc leafontosabb javaslat . ~ _ , .ngviiu j i nem k^pesek megbirkózni a tan-

az. hogy; biztosítsak a mai szak- i *■’ , ... »• 1 ! anvaotral ami vénülis az isko-iskolak veszettleinek azonnali el- anyagai. <1
, , ~ iából va ó kimaradáshoz vezet,helyezései, hogy ez áltál elejei , K ,

vegyék a céltalan csavargásnak. ■ • Olyan leányok «szere, a-
=y kik kimaradtak az elemi isko-
A bizottság figyelembe vette az iából, különleges tanulási és szak­

olyan. se nem tanuló, se nem mai keretet kel! létesíteni értei-

— Nem olyan veszélyes. 
Mondjuk, így fogalmazhatnám 
mc8; A maga alkoholereiben 
ma tneg egy kis vér is kering...

asszony Cfatról érkezik kétszer 
egy héten.

— Kicsit messze van —mond­
ja _, d-> ha valóban eredményt
remélhetek, még messzebb is el­
mennék...

SHEMEH SEGÍTSÉGÉRE VAN OTTHONA TISZTÁNTARTÁSÁBAN
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dolgozó lányok sorsát is, akik 
14 éves korukban valamilyen 
okból abbahagyták a tanulást. 
Ezek nagyrásze szervezetlen mun 
kahelyeken dolgozik, nagyrészt 
nem állandó munkában, legtöbb­
ször háztartásban.

A vélemény az. hogy ezek a 
lányok életkörülményeik miatt 
nem képesek tanulmányaikat 
folytatni, a családi ház nem 
megfelelő olyan légkör megterem­
tésére. amely elősegítené a ta­
nulmányok folytatását, másrészt 
a népes család, vagy a nyomor 
miatt, a lányok kénytelenek ott­
hon segíteni. Egy további ok 
az. hogy a szülők szélsőséges 
tradicionális felfogása miatt 
nem engedik, hogy leányaik 
folytassák a tanulást.

Sok eseben a családi vesze­
kedések, gazdasági, vagy tár­
sadalmi okok. komoly lelki

műknek megfelelően.
0 A leányok és szüleik kü­

lönleges tanácsadóval találkoz­
nának. aki megfelelő tanulási, 
vagy szakmai körökbe utalná 
őket.

0 Egyes problematikusabb 
helyeken tanácsadó irodák meg­
nyitása és ha az érdekelt lá­
nyok. vagy szüleik nem keres­
nék fel. arckor a hivatal dolgo­
zói lakásukon keresnék fel őket.

0 Szükséges komoly nevelő­
akció a szülők körében is. hogy 
segítsenek nekik leányaik prob­
lémái megértésében és megöldá* 
sában.

0 Állandó és egyéni megfi­
gyelés szükséges azoknál a lá­
nyoknál. akik tanulnak, vagy 
dolgoznak. Itt főleg az asszony­
szervezetek önkénteseire van szűk 
ség, miután megfelelő Útmuta­
tásban részesülnek.

problémákat okoznak a lányok- 11972. VIII. 2S VJ KliLtl '
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A minisztertanács határozata értelmében

Katonai felvonulás Jeruzsálemben 
a 25-ik függetlenségi napon

Even külügyminiszter: Folytatódik a nagyszabású akció a szovjet

I Drágulnak az Arkia 
viteldijai

z I
Dán Chirám közlekedesiigyi ál- | 

lamtitkár tegnap jóváhagyta az 
Arkia 'belföldi légiforgalmi tár­
saság új díjszabását, amelynek 
értelmében szeptember 1-től kezd 
ve átlag 21 százalékkal emelked­
nek a vállalat viteldíjai.

A KÉT 
VERESÉGET

IZRAELI BIRKÓZÓ 
SZENVEDETT AZ OLIMPIÁN

váltságdíj ügyében
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — A tegnapi minisz­

tertanácson többségi szavazattal úgy döntöttek, hogy Izrael meg­
alapításának 25-ik évfordulóján, tehát a következő függetlenségi 
napon. nagys.v.,básn katonai felvonulást retjeznek a fővárosban. 
Mint ismeretes, a kormány 1068 óta megszüntette a függetlenségi 
napi katonai parádékat.

I Ennek értelmében Tel Aviv.
I ból. vagy Jeruzsálemből Éjlátig 

Golda Méir miniszterelnök reá j a jegy ara 70 font lesz az eddi- 
gált a New York Times leg- oj 56 font helyett, míg az Éj 
utóbbi közleményére, amely sze­
rint a, miniszterelnök azt mon­
dotta volna, hogy megértés jött

Ugyancsak a tegnapi miniszter 
tanácson a formány meghall­
gatta Smuél oledáno, a m «lisz­
tére! nokscg kisebbségügyi tanács, 
adójának beszámolóját az Izrael 
ben élő arab lakosság helyzeté­
ről és problémáival. A kormány 
úgy döntött, hogy az egyik leg­
közelebbi minisztertanácson ren­
dezik meg a vitát Smuel Tole- 
dáno beszámolója felett.

Aba Even külügyminiszter el­
mondotta, hogy

egyre nagyobb méreteket ölt a 
kormánv

nemzetközi felvilágosító akció
létre Izrael és Amerika között
a védhető határok szükségességét 

a szovjet hatóságok által az illetően. Golda Méir leszösez- 
alijjázm kívánó akadémikusok te. hogy mintegy három hónap­
tól követelt váltságdíj ügyé- pal ezelőtt beszélt az említett 
ben. I lap munkatársával, de akkor

Uj világrekord súlyemelésben - Svéd céllövő nyerte az első arany­
érmet — A pápa is végignézte a megnyitó televíziós közvetítését

München (Reuter. IFP, UPI). gat-német. egy új.zélandi, egy ni. szlávok pedig 12:4 arányú győ-
— Gád Cábári és Eliezer Chál- gériai. egy ír és egy marokkói j ze!met árattak Kanada felett,
fin volt az első két izráeli spor- lány fut vele együtt. Ebben a: Izraelben egyébkent rosszallást
toló aki versenybe lépett a műn versenyben is jó kilátásai vannak ; váltott ki az. hogy az izraeli de-
cheni olimpia első napján. Mind Sáchámurovnak. hogy bejusson a legáció tagjainak csak egy része

n,A majd 45 helvett. Éjlát állam ketten szabadfogású birkózásban középdöntőbe. M.lcm meg a Dachauban
n ' J 1 - mindketten Az izráeli sportolok közül ma | rendezett emlekun.,epclyen cs

Iáiban dolgozók 57 fontot fizet.

dó lakosai további 15 font ősz. léptek szőnyegre és

Elmondotta, hogy az izraeli 
UNO-delegáció felveti az ügyel 
az Egyesült Nemzetek legköze­
lebbi közgyűlésén, az UNESCO 
őszi ülésszakán és más nemzet­
közi fórumokon.

Azt is bejelentette a külügy­
miniszter, hogy lzráel. diplomá. 
ciai kirendeltségei utján, erint- 

által kezdeményezett kezesbe lépett különböző baráti j 
, államok kormányaival ebben az j 
ügyben é< egyes kormányok ige- t 

! .etet tettek, hogy a legközelebbi 
! adandó alkalommal felemelik til­
takozó szavukat a szovjet intéz- j 
kedés ellen. Aba Even leszögez­
te még, hogy a Kneszetben eb­
ben az ügyben megrendezett \ i- 

I ta után. a világ különböző fő-j 
j \ árosaiban egyre fokozódott a 
I tiltakozás.

sem mondott ilyesmit és a he 
szél get és csupán informativ jelle. mindenkori viteldíjainak rnegál- 
eíí volt. lapításánál.

szegi! engedményt kapnak. | súlyos vereséget szenvedtek-
A közlekedésügyi minisztérium Gád Cábári a 48 kilós súly. 

és az Arkia között három évre , csoportban nagy pontkülönbség, 
szóló megállapodást írtak alá, gél vesztett a magyar Lalák At- 
amelynek értelmében az állandó ; lilával szemben, míg az új olé 
drágulásokat szabályos időközök; Chálfin, a 68 kilós súlycsoport­
ben fiavelembe veszik az Arkia | ban ugyancsak pontozással ka-

Leprás megbetege­
dések Libanonban

, Beirut. (—) Az itteni Daily 
5 Star név ü lap azt írta, hogy 
' Libanon különböző kerületei­

ben leprás megbetegedéseket 
fedeztek fel. A lap, értesülé­
sét egy apácától szerezte, aki 
elmondotta. hogy teljesen 
egyedül kell megbirkózni a 
rcája bízott esetekkel. A liba­
noni egészségügy i miniszté­
rium szerint 150 leprást tar­
tanak nyilván az ország te­
rületén. de a minisztérium 
további 10 esetről tud Szí­
riában. Damaszkusz közelé­
ben. Libanonban az összes 
megbctcgedc-ck elhagyatott 
falvakban fordultak elő. 
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! Mose Dáján hadügyminiszter, 
különböző sajtóközleményekre 
reagálva kijelentette, hogy

semmilyen operatív javaslatot 
nem tett azzal kapcsolatban, 

I hogy új kikötővárost építse­
nek Janiit néven Ráfiách kö- 

I /elében.
Egyes lapok ugyanis tudni vél­
ték, hogy Dáján ilyen kikötő­
város építésére konkrét javasla- 

: tot tett.

Takarékoskodjunk a kenyérrel!
— a szovjet sajtó legújabb jelszava
Mint megírtuk, a szovjet hatóságoknak nagy gondot okoz 

az a körülmény, hogy az idén a rossz időjárás miatt 20 
millió tonna kenyérgabonával lesz kevesebb, mint tavaly 
volt. A központi intézkedéseken kívül, mint például a kül­
földi beszerzések, a szovjet sajtó nagy kampányba kezdett a 
kenyértakarékoskodás érdekében. Moszkva és más városok 
főutcáit plakátok tömege lepte el, amelyek középpontjában 
egy cipó-kenyér áll. amelyet két női alak féltő kézzel őriz.

Az egyik moszkvai nagy estilap rosszalólag állapítja meg, 
hogy az ottani kávéházak és vendéglők naponta 114 tonna 
kenyeret dobnak ki. illetve szállítanak el vidékre állatok 
etetese céljából. A lap szerint igen szomorú jelenség ez, ami­
kor ilyen nagy termésválsággal kell megbirkózni. Ugyanakkor 
biztosítja az orosz sajtó a közönséget arról, hogy nem lesz 
kenyérhiány a Szovjetunióban és a szovjet polgár soha nem 
hallja majd azt. hogy nincs kenyér, mint ahogy az a máso­
dik világháború alatt volt. Nyugati ujságirók hozzáfűzik, 
hogy éppen ezek az Ígéretek azok. amelyek nyugtalanítják 
a szovjet polgárt.
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pott ki Ali Szabin török birkózó­
tól. A két izráeli sportoló ma, 
hétfőn újabb alkalmat kap. hogy 
tovább jusson a döntőbe és szak 
értők véleménye szerint

különösképpen Chalfin kilátá­
sai jók. mert Zsagrub Szingh, 
az aránylag gyenge indiai bir­
kózó ellen áll ki. Ezzel szem­
ben Cábárinak nincs sok ki­
látása. hogy legyőzze bolgár el. 
lenfelét.

Zeév Friedmann súlyemelő áll ki ezek is úgy viselkedtek, mimha
vidám pikniken vennének rév, 
Jigál Álon közoktatásügyi minisz 
tér tegnap

táviratot intézett a küldöttség 
vezetőjéhez, amelyben magva, 
rázatot kér arra nézve, hogy 
miért maradt távol a küldött­
ség tagjainak egy része erről az 
emlékünnepélyről.

I VI. Pál pápa tegnap elmondot- 
j ta a nyaralója körül gyülekező 

hívőknek, hogy a televízióban 
1 látta az olimpiai játékok münche- 
! ni megnyitóját. Elismerését fejez, 

te ki a sportoló ifjúságnak és 
kapcsolatban

SÁCHÁMUROV

az 56 kilós kategóriában. Henri 
i Herskovics és Zélig Struch cél- : megemlítette ezzel 

lövők pedig kisöbű puskával ver-1 a világ leghíresebb kerékpározó. 
I senyeznek. Az olimpia versenyeit ja. a belga Eddie Mcrcks méh 

Eszter Sáchámurovnak. az iz. ma ugyanazokban a sportágak, j vallásos érzületét. Münchenben 
ráeli atlétika egyetlen képviselő- ^an folytatják, mint tegnap, az. I egyébként Döffner kardinális lei­
jének szerencséje volt. mert a zaj a különbséggel, hogy ma eve- 
sorsolásban aránylag könnyű el- j z£s }-,e]yett kajak-kanu versenye-
lenfeleket kapott a 100 méteres 
sík- és gátfutás előfutamaiban. A 
100 méteres síkfutásban két olasz 
egy jamaicai és három afrikai at. 

i 1 étanővel versenyez és
jók a kilátásai, hogy az első 
három hely egyikét foglalja el. 

I A 100 méteres gátfutásban igen 
j veszélyes ellenfele a kelet.német 
! Erhardt és honfitársnője Krump- 
I bolz, míg rajtuk kívül egy nyu-

Az iskolaév sztrájkkal kezdődik
A tanítók ezalkaiominal a túlzsúfoltság ellen tiltakoznak

A tanítószervezet 
központja tegnap Jel 
megrendezett gyűlésén egyhangú 
lag jóváhagyta a szervezet veze­
tőségének határozatát, amelynek 
értelmében az új iskolaév meg­
kezdésének napján, szeptember el

országos oka az. hogy a tanítók vélemé. 
Avivban nye szJfrint a közoktatásügyi mi­

nisztérium túl nagy számú ta­
nulót zsúfolt ezekbe az osztályok­
ba.

A tanítószervezet központja fel 
hívást intézett Jieal Álon közok.

CHEVR0NBAN TÜNTETTEK 
A ZSIDÓ VÉDELMI LIGA TAGJAI

Méir Káháná rabbi felelősségre akarja vonni Dzsáábári polgármestert 
az 1929-ben és 1948-ban játszott szerepéért - A chevroni polgármes- 

. tér: Hajlandó vagyok kiállni a „társadalmi bíróság” elé, de utána rá­
galmazás! pert indítok

két rendeznek Kidben.
Már a versenyek első napján 

megszületett az első új világre­
kord. amikor a burmai Si Uang 
légsúlyban 105 kilót emelt, ami 
két kilóval több. mint a lengve! 
Smelcer eddigi világrekordja.

Az első aranyérmet egy 38 
éves svéd céllövő. Ranger Sa, 
neker szerezte, aki pisztolyban 
(szabad gyakorlat. 60 golyó), 
567 pontot ért el. 

ami új olimpiai rekord, öt pont­

olvasta a város katedrálisában a 
pápa üzenetét, amelyben annak 
a reményének ad kifejezést, hogy 
az olimpiai játékok kimélyítik a 
nemzetek közötti megértést s hoz­
zájárulnak a világbéke megszilár. 
tiltásához.

Művészetek hónapja 
Cfáton

Sajtóértekezlet keretében közöl 
ték tegnap a Cfáton ma es­
te megnyíló ..művészet hónapjá. 
nak” programját. A Mose Kol

tál jobb az eddiginél. A svéd cél- i turjsztikaf miniszter jelenlétében
lövők az 1936-os berlini olimpia 
óta nem szereztek érmet. A má. 
sodik helyen a román Dán Joga 
végzett 562 ponttal, míg a 3.ik 
az osztrák Döllinger lett 560 pont 
tál. Érdekes, hogy a világrekord 
birtokosa, a szovjet G

megnyíló művészeti hónap első 
hete filmfesztivál, a második a 
héber színház hete. míg Jóm Ki- 
pur után a festészet hete követ, 
kezik. A ma este megnyitó film- 
fesztivál keretében külföldi és

Mozgó telefonközpon­
tokat vásárol a posta

egy 100 tagja, élén Méir Káha- 
ná rabbival tegnap tihletést ren­
dezett Chevronban. A tüntetők 
kijelentették, hogy a demonstrá­
ció a város polgármestere. Mu- 
chámmed Ali el-Dzsáábári sejk 
ellen irányul, aki — szerintük, 
— tevékeny részt vett az 1929- 
es mészárlásban, valamint a Gus 
Ecion ellen 1948-ban rendezett 
arab támadás irányításában.

A katonai hatóságok jóelőre 
Végül azt is elhatározták, hogy tudomást szereztek a Liga szán­

sztrájkot rendeznek valamennyi dekáról es torlaszokat állítottak
tel-avívi óvodában, kivéve Jaffát. fel a város valamennyi bejáratá-
Kfár Sálemet és a Hátikvá ne. nál. hogy megakadályozzák a

negyedbe szállította az 1-00 vo- í gyedet, mert a közoktatási ható. tüntetők behatolását. Káháná
nallal rendelkező mozgó telefon- sa2ok 30 helyett 35 gyermeket' emberei azonban a torlaszok fel­
központot. amelynek súlya 2: osztottak be minden óvodai ősz- állítása idején már a Máchpela
tonna, hossza mintegy 20 mé- ! tályba. barlang melletti kávéházban vo!
tér. ára pedig meghaladja a két i 
millió fontot. A telefonközpontot 
azonnal fel is szerelték.

sején sztrájkot rendeznek az első tatásüjyi miniszterhez, vesse lat. 
es a 7-ik osztályokban. A sztrájk ba befolyását annak érdekében.

hogy elfogadható megoldást talál­
janak a problémára. A közokta­
tásügyi minisztérium 40 tanulót 
tömörít egyes osztályokba, míg 

a tanítók véleménye szerint a 
maximálisan elfogadható szám 
35 tanuló.

A Zsidó Védelmi Liga mint-'j fák és ott sajtóértekezlet kereté- „társadalmi törvényszék kereté­
ben ismertették álláspontjukat, ben Ítélkeznek a polgármester fe- 
Tüntetésükkel ellensúlyozni akar lett. „Ugyanabban a teremben 
jak a Birám és Ikrit lakosai ér- j ülünk törvényt Dzsáábári felett,

ahol annakidején Eichmann fe-

A távközlési minisztérium a 
tegnapra virradó éjjel rendkívüli 
szállítási akció keretében az ás- 
dodi kikötőből a Jeruzsálemtől 
északra fekvő Névé Jákov sikun-

Simon Peresz távközlési mi. 
niszter elmondta, hogy az egyi­
ke annak a 22 mozgó telefon- 
központnak. amelyek összesen 20 
ezer vonallal rendelkeznek és a- 
melyeket a minisztérium határo­
zata értelmében az idén vásárol­
nak. Az új mozgó telefonköz­
pontok felszerelése után jelentős 
mértékben csökken a fclszerelés-

Kémkedésse! gyanúsítanak egy tivoni lakost
Bem ujtották a vádiratot a nyugatnémet állampolgárságú 

elektromérnök ellen

A haifai törvényszéken tegnap 
benyújtották a vádiratot Petet 
Fullmann 28 éves nyugatnémet 
állampolgárságú. Kirját Tivon- 
ban élő elektromérnök ellen. A 
vádiratot Ávigdor Rávid helyet.

pedett le Izráelben, törvénytelen 
módon átlépte a libánoni határt, 
titkos információt adott a libá­
noni kémszolgálatnak. majd 
ugyanazon az utón visszatért Íz. 
ráelbe kémtevékenységének foly-
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Chevron polgármestere

dekében folyó kampányt.
Méir Káháná rabbi kitérő va-

lett Ítélkeztek". — mondotta 
nagy pátosszal Káháná rabbi.

A katonai hatóságok minden 
tőlük telhetőt elkövettek a rend­
bontás megakadályozására, ami­
kor látták, hogy a tüntetőknek 
mégis sikerült a városba jutniuk 
és jelenlétük feszültséget oko­
zott. Maga a polgármester kije­
lentette. hogy ő tulajdonképpen 
két malomkő között őrlődik, 
mert az arab államok állandóan 
azzal vádolják. hoev Izraellel 
kollaborál. „Hajlandó vaayok a 
társadalmi törvényszék elé állni, 
de utána polgári és bűnvádi el­
járást indítok a rágalmazók el­
len” — mondotta a joviális, 
aeg polgármester. >ki esvéhként 

Mose Dáián hadüevmi.

a szovjet Grigorij Ko- Lét jzráe]j fi|m premierje lesz. 
szik csak S-ik helyen végzett. 1 Fellini filmjét mutatják be. így 
555 ponttal. ; a kedd esti bemutatón Olaszor-

A kosárlabda versenyen a kö- ■ szag izráeli nagy követe is részt, 
vetkező eredmények voltak: Len. | vesz.
gyelország—Fiilöp szigetek 90:75. A legjobb izráeli film. vala- 
Kuba — Egyiptom 105:64. Egye- ■ mint filmművész díjait szombat 
sült Államok — Csehszlovákia! este ünnepélyes keretek között 
66:35. Brazília — Japán 100:55.; osztják ki. A mozielőadások este 

Vízilabdában a magyarok 3:0- 9 órai kezdettel a Cili moziban 
ra legyőzték Hollandiát, a jugo- fognak kezdődni.

„Közvetlen tárgyalások” az Elitben
Az Elit konszern üzemeiben 

folyó sztrájk ügyében tegnap 
fordulat állott be. miután a 
Hisztadrut főtitkára. Jicchák Ben 
Áháron megbeszélést folytatott 
a sztrájkolok vezetőivel. Ben 
Áháron hozzájárult ahhoz, hogy 
az Elit alkalmazottai ..közvetlen 
tárgyalásokba" kezdjenek az igaz 
gatósággal a hetek óta folyó 
viszálv likvidálására. Az Elit

igazgatósága hozzájárult a tár­
gyalások felújításához.

Mint ismeretes, a legfőbb 
probléma, amely körül még né­
zeteltérése* vannak, a munkás- 
nők kezdeti bére. Az Elit alkal­
mazottai azt követelik, hogy a 
munkásnők. a munkásokkal 
egyenlő elbírálásban részesülje­
nek. ,\z igazgatóság ehhez eddi: 
nem járult hozzá.

laszt adott a tévé munkatársának i,esrup
msztert es Rafael Vardi dandar-

tes haifai 
nyújtotta

kerületi államügyész tatása céljából.
be. amely szerint a

re váró telefon-kérvények száma, vádlott, aki tavaly májusban tele-

FOLYTATJÁK A NYOMOZÁST 
A GÁZAI MERÉNYLET ÜGYÉBEN

A kézigránát izraeli gyártmányú volt

A vádirat szerint Fullmann ju. 
1 ins 6-án lépte át a libánoni ha­
tárt. ahol azonnal letartóztatták 
és kihallgatták. Tanúvallomása 
során a libánoniak rendelkezésé, 
re bocsátott minden, általa is­
mert biztonsági jellegű informá. 
dót és ígéretet tett kihallgatói­
nak. hogy ha visszaengedik, úgy

kérdésére, hogy milyen utón ju­
tott Chevronba, illetve hogyan si 
került megkerülnie a torlaszokat: 
,,A Teremtő segítségével. Remé­
lem ez érthető". — válaszolta 
mosolyogva a Liga vezére.

Egyúttal elmondotta Méir Ká 
háná rabbi, hogy ma. hétfőn 
bírósági végzést kérnek Mucham 
med Ali el-Dzsáábári polgár- 
mester ellen, de ha ilymódon 
nem tudják elérni céljukat, ak­
kor a jövő hónap folyamán

tábornokot. Tudea és Somron 
katonai parancsnokát látta ven­
dégül.

A haifai kikötő üzemi bizott­
sága tegnap elhatározta, hogy 
sztrájkakcióba kezd. tiltakozás­
képpen az ellen, hogy az igazga­
tóság megváltoztatta a munka-

Szpászki és Fischer megkezdték 
19-ik játszmájukat

Reykjavik (UPI). — Borisz 
Szpászki és Bobby Fischer teg. 
nap este. izráeli időszámítás sze. 
rint 8 órakor megkezdték 19-ik 
játszmájukat, amely egy igen rit-

le a múlt héten egy amerikai 
asszony és Izraelben élő húga 

nem látták

Salt Lake 
Davies és

Az ^illetékes izráeli hatóságok megjavítani és igy kiszállt az 
fokozott tempóban folytatják a autóból, abban a pillanatban dob tovább folytatja az információ 
nyomozást a multheti kézigráná- ták a kézigránátot a jármű irá. szerzését számukra. Abban a pil- 
tos merénylet ügyében, amelyet nyába. A gránát a kocsi mel- lanatban azonban, ahogy vissza.
Gáza főterén követtek el és lett robbant fel. tért izráeli területre, a biztonsági
amelynek során egy gyerek meg-1 Tegnap reggel a gázai sávból hatóságok letartóztatták Fűli­
kait. 25 helyi lakos és egy izráeli a munkások szokásos módon mannt akj ötnegyed éves izráeli között, akik 50 éve 
katonalány megsebesült. | utaztak munkahelyükre Izrael kü tartózkodása során Sfájim kibuc. egymást.

Mint kiderült, a kézigránát iz. lönhöző városaiba. Áskelonban ban. majd Herzlián és Kirját Mindkét testvér, a 
ráeli gyártmányú volt és igy való az ITTM tudósítója hallotta gázai Jivonban élt. City-ben elő Mary
színűnek tartják, hogy elszigetelt munkások egy csoportját, amint 
jelenségről van szó. i egymás között lázasan vitatják az

A rendőrség az elmúlt 48 óra eseményeket és átkozódó hangon 
alatt sokakat őrizetbe vett. ezek nyilatkoztak a merénylőkről. Az 
közül 10 ember még letartóztatás egyik munkás azt mondotta, az 
ban van. is lehetséges, hoev a kézigránátot

egy helybeli munkaadó megbízá­
sából dobták, mert a gázai műn- ! 
kaadók fel vannak E*porOdva.' 
hogy az utóbbi időben neg kell ■ 
kétszerezzék munkásai ? bérét.

„NAGY MEGRÁZKÓDTATÁS ÉRT”
Izráelben látta viszont 50 éve nem látott húgát 

egy amerikai asszony
Megrendítő találkozás zajlott Izráelben élő húga, a rámát-gáni

MUNKAVISZÁLY A HAIFAI KIKÖTŐBEN
módszereket, anélkül, hogy az 
alkalmazottak véleményét előze­
tesen kikérte volna.

Elsősorban a munkavezetők 
sérelmezik az új intézkedéseket. 
Arról van szó ugyanis, hogy az 
igazgatóság a munkavezetőkre 
akarja hárítani a felelősséget a 
teljes munkafolyamatot illetően.

. vagyis a szállítmányoknak a ha- 
ka. eddig csere egyszer használt , jakról való lerakásától, egészen 
megnyitással kezdődött. Szpász. a rakpartj tárolásig.

A kikőtőhatóság erre vonat­
kozóan megállapodást kötött a

ki. aki a világos bábukkal játszik, 
Fischer közismert lépésével, a ki. 
rály előtti gyalogos előbbrehozá- 
sával kezdett, mire Fischer a ki­
rályszárnyon levő huszárral va_ 
1 aszóit. Utána Spászki tovább in­
dította a

haifai munkástanáccsal* de a 
kikötő üzemitanácsa azt állít­
ja. hogy véleményét nem kér. 
ték ki.

Kiderült az is, hogy az autó­
tulajdonos. aki a támadás cél­
pontja volt. így perzsiai turista, 
aki Gázába ott látogatób* Ko­
csijának g midefektjét .,-carta

8 LJ KELKI 1972, VE-,';, 28 mennek dolgozni.
.then a gázaia , Izraelbe

Drága családfőnk, chávérunk

JISZRÁÉLI (Hirsch) JEHUDA ■'
elhunytának első évfordulóján
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kedden délután 4 órakor Kibucívtunk augusztu* 29.én 

E, ron temetőjéből.
A CSALÁD 
és K1BI l" EV RON

l

Tova Rattner, özvegy asszo­
nyok.

Davies asszony 1922.ben ván­
dorolt ki az Egyesült Államok­
ba. mis húga Lettországban ma­
radt, egészen Hitler uralomra- 
jutásáig. Ekkor sikerült alijjáz- 
nia egy zsidó leány-csoport ke­
retében. Három év múlva csa­
ládja minden tagját megölték a 
nácik.

Amikor megkérdezték az ddős 
amerikai asszonyt, mit érzett, 
amikor meglátta testvérét ilyen 
hosszú idő után, ezt válaszolta: 
„Nagy megrázkódtatás /rt és 
még mindir meg vágyói ren- 

idülvie."’

gyalogost az e-5-ös koc. Emjatt tesnap már a munkaidő 
kára, Fischer pedig tovább ope a]aU gyü|ést tartottak és munka-

viszályt hirdettek meg. amely 
mintegy 1500 munkást érint.
rtMMWÜUMt'MMMIMWIlHMHMWW»*»»**

rált a huszárral. Tíz lépés után 
a helyzet már meglehetősen bo. 
nyolulttá vált a táblán.

Libanon fokozza 
a fegyverkezést

Beirut. (—) Megbízható érte­
sülések szerint. Libanon fokoz, 
za a fegyverkezést. Ezek sze­
rint az előirányzott 200 millió 
libanoni font fegyverkezési költ­
ségvetésből 106 milliót már ki­
adtak. Mint emlékezetes, Liba­
non an»tlálta megállapodását 
Franciaországgal rakéták vásár­
lására vonatkozóan. Bitói való 
félelmeién, hogy & el izráelt 
orovokWja.
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